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Надсилаю звіт про виконання умов контракту від 01 жовтня 2021  р., № 10, 

укладеного зі мною за розділом 2 – «Керівник повинен забезпечити», за 2022 рік. 
 

1. Виконання цільових показників діяльності закладу вищої освіти 

Полтавський державний медичний університет (далі – Університет) є 

сучасним закладом вищої медичної освіти України, який невпинно розвивається в 

процесі модернізації і реформування задля підвищення якості теоретичної й 

практичної підготовки фахівців для вітчизняної системи охорони здоров’я на 

основі високих клінічних, наукових, етичних стандартів у медичній освіті, 

упровадження й удосконалення інноваційних освітніх технологій.  

В основі всієї діяльності Полтавського державного медичного університету 

є комплексний підхід, що забезпечує взаємодію всіх суб’єктів і підпорядковується 

єдиній меті – формування привабливої та конкурентоспроможної системи 

функціонування закладу в безпечному й розвиваючому освітньому середовищі, 

інтегрованому у світовий, у тому числі європейський освітній і дослідницький 

простір. 

У 2022 році діяльність закладу реалізовувалась у контексті імплементації 

основних засад і орієнтирів, визначених Статутом, Стратегією і Стратегічним 

планом розвитку Полтавського державного медичного університету й відповідно 

до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 № 389-

VIII /зі змінами та доповненнями/, Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022 та іншими нормативно-

правовими актами.  
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Ураховуючи стан війни внаслідок повномасштабного збройного вторгнення 

російської федерації на територію України і невідкладно реагуючи на виклики 

воєнного стану й використовуючи досвід, здобутий за час карантинних обмежень 

через пандемію Covid-19, Університетом забезпечено на належному рівні 

організацію освітнього й наукового процесів через створення безпечних умов для 

всіх працівників і здобувачів вищої освіти закладу; організовано розміщення й 

поселення внутрішньо переміщених осіб; неодноразово проводилися збори й 

передавання гуманітарної допомоги, лікарських засобів та іншого тим, хто цього 

потребував; організовувалися волонтерські загони з числа здобувачів і 

працівників Університету з питань надання першої медичної допомоги 

вимушеним переселенцям з інших міст України, із виїздом до тимчасових місць їх 

проживання і на залізничних вокзалах міста Полтави; надавалася психологічна 

допомога, інше. 

Проте, незважаючи на всі виклики часу, професіоналізм, гнучкість і 

адаптивність, інтернаціоналізація, цифровізація освіти, інноваційність, 

студентоцентризм, культура якості освіти, навчання через дослідження, безпечне і 

розвиваюче освітнє середовище були основними трендами, що визначали 

пріоритетні напрями розвитку Університету.  

Зокрема, міжнародний вектор діяльності закладу було зосереджено на 

інтеграції закладу в європейський і світовий загальноосвітній простір. 

Університет продовжує розширювати коло міжнародних контактів, сприяє 

інтернаціоналізації, обміну науково-дослідницьким досвідом, підвищенню рівня 

кваліфікації викладачів і здобувачів вищої освіти шляхом їх участі в міжнародних 

освітніх програмах і наукових дослідженнях за кордоном. 
 

Електронну систему управління навчанням в Університеті у 2022 році було 

суттєво вдосконалено за рахунок створення і подальшого впровадження  

«Платформи електронного забезпечення освітнього процесу в Університеті 

ePlato» (ePlato), яка становить собою програмне забезпечення на основі WEB-

технологій (розроблене на основі NET framework 6.0 PHP PostgreSQL). Мета 

створення ePlato  – оптимізація й візуалізація основних показників внутрішнього 

моніторингу якості проведення навчального процесу із залученням учасників 

освітнього процесу. 

 Запровадження  ePlato  надало широкі додаткові можливості:  

- розширення функціональності за рахунок взаємодії з програмним 

забезпеченням незалежних постачальників;  

- здатність інтегрувати в єдиному розподіленому інформаційному 

середовищі завдання керування всіма аспектами навчальної діяльності; 

- масштабованість, яка гарантує стабільність системи за умов зростання 

обсягу оброблюваної інформації й кількості одночасно працюючих користувачів;  

- здатність працювати на різних апаратних платформах, в операційних 

системах.  
 

У 2022 році забезпечення якості вищої освіти зазнало критичних ризиків і 

викликів. Основними обов’язками ЗВО стали забезпечення стійкості процесу 

обміну знаннями, підтримка міжнародного діалогу і співробітництва, побудова 
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довіри у відносинах зі стейкхолдерами тощо. Але якості освіти протягом війни 

приділяється не менша увага, ніж у мирний час. Згідно з опитуванням НАЗЯВО 

91% експертів із забезпечення якості та стейкхолдерів, а також більшість 

здобувачів вищої освіти, які брали в ньому участь, визнали якість вищої освіти у 

воєнний час значущою.  
Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Університеті 

зреагувала на зміни через виконання регулярних процедур забезпечення якості 

освіти в умовах воєнного стану: 

− поточний моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм; 

− щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти й регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному вебсайті Університету; 

− розвиток кадрового потенціалу Університету, забезпечення підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних (педагогічних) працівників: загальна кількість 

НПП, які підвищили кваліфікацію у 2022 календарному році, – 214 осіб, у  тому 

числі 169 за навчальною програмою на курсах підвищення кваліфікації в ПДМУ і 

17 за навчальною програмою в інших ЗВО, шляхом стажування за кордоном − 28 

осіб).  
Крім навчання за програмою підвищення педагогічної кваліфікації, на 

вимогу часу у 2022 р. у режимі офлайн було організовано і проведено курси 

підвищення кваліфікації за навчальною програмою «Інформаційні технології в 

навчанні»; 

− реалізація студентоцентрованого підходу до навчання, викладання й 

оцінювання (протягом року здобувачі вищої освіти залучались до процедур 

внутрішнього забезпечення якості освіти, здійснювався моніторинг організації й 

проведення дистанційного навчання кафедрами Університету, моніторинг 

задоволеності здобувачів вищої освіти якістю надання освітніх послуг);  
− участь університету в національних і міжнародних рейтингових 

дослідженнях закладів вищої освіти (U-Multirank, Webometrics Ranking of World's 

Universities, Sci Verse Scopus, UniRank: 2022 Ukrainian University Ranking, 

Transparent Ranking: Top Universities by Google Scholar Citations); 

− забезпечення публічності інформації про діяльність Університету 

(результатом моніторингу забезпечення публічності інформації на офіційному 

вебсайті Університету і на сайтах кафедр ПДМУ стало затвердження 

оптимізованої та уніфікованої структури сайтів кафедр і їхнього наповнення); 

− регулярний збір і обробка інформації щодо якості вищої освіти й освітньої 

діяльності. 

Університет активно використовує внутрішній і зовнішній зворотний 

зв'язок для постійного розвитку й удосконалення освітньої діяльності, аналізує й 

ураховує відгуки стейкхолдерів. Кожен працівник Університету в межах своїх 

повноважень несе персональну відповідальність за якість вищої освіти й освітньої 

діяльності. 
 

Основна форма провадження діловодства в Університеті – у паперовому 

вигляді. Запроваджено  автоматизовану програму «Реєстрація вхідної, вихідної 

кореспонденції та службових записок. Система пошуку». 
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Під час підготовки організаційно-розпорядчих документів у паперовій 

формі працівники Університету оформляють їх з урахуванням вимог ДСТУ 4163-

2020 та «Інструкції з діловодства в Полтавському державному медичному 

університеті». 

Загальний відділ Університету організовує роботу з документами, що 

містять інформацію з обмеженим доступом відповідно до «Типової інструкції про 

порядок  ведення, зберігання, використання і знищення документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію», здійснює 

приймання й реєстрацію документів із грифом  «Для службового користування», 

надсилання іншим установам у межах України. Один раз за рік комісійно 

перевіряється наявність документів із грифом «ДСК» (наявність і фізичний стан 

документів, справ,видань, електронних носіїв інформації). 

Проведено налаштування й упровадження комп'ютерної програми 

"Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro" (ІС-ПРО). Програмне 

забезпечення підтримує належні умови для роботи кадрової, бухгалтерської 

служби і планово-фінансового відділу Університету, дозволяє максимально 

відповідати вимогам чинного законодавства щодо ведення бухгалтерського 

обліку бюджетних установ і організацій, комплексно організувати облік в 

установі державного сектора, відповідає всім сучасним вимогам. 
       

У контракти заступників ректора закладу вищої освіти ПДМУ, керівників 

структурних підрозділів запроваджено систему ключових показників 

ефективності на виконання вимог пп. 37-38 Постанови КМУ від 30.12.2015 р.       

№ 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». 
 

В умовах інтернаціоналізації вищої освіти системи міжнародних рейтингів є 

важливим інструментом оцінки діяльності Університету. Рейтинги визначають 

статус і конкурентоспроможність закладу вищої освіти на регіональному, 

національному й міжнародному рівнях. У 2022 році рейтингова агенція U-

Multirank опублікувала черговий щорічний рейтинг університетів (U-Multirank 

2022), в якому цього року взяли участь 2202 університети із понад 100 країн світу. 

Полтавський державний медичний університет покращив свої позиції за всіма 

індикаторами (86 позиція в загальному рейтингу серед українських ЗВО) і показав 

найвищу ефективність у вимірі «Викладання та навчання», в якому посів 36 місце 

серед ЗВО України й займає першу позицію в цьому вимірі серед представлених 

закладів вищої освіти, підпорядкованих Міністерству охорони здоров’я України. 
 

Ураховуючи специфіку підготовки фахівців галузі знань «Охорона 

здоров'я», у 2022 році в Полтавському державному медичному університеті 

міждисциплінарні освітні (освітньо - наукові) програми не започатковувалися. 
 

У 2021/2022 навчальному році в Університеті було розширено й доповнено 

каталог вибіркових освітніх компонент з ОПП «Медицина», ОПП 

«Стоматологія»,  ОПП «Педіатрія», ОПП «Громадське здоров’я» другого 

(магістерського) і третього (освітньо-наукового) рівнів, які за бажанням 

вітчизняних здобувачів вищої освіти викладалися англійською мовою. Також 
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розроблено повний англомовний методичний супровід для окремих вибіркових 

освітніх компонентів із ОПП «Парамедик» і ОПП «Сестринська справа» для 

здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня. 
 

У 2022 році відділом із міжнародних зв’язків була започаткована й активно 

розвивається співпраця з британською компанією «Кормак Консалтенсі Груп» 

(Cormack Consultancy Group) і долучення до програми «Ініціатива Єднання» 

(“Twinning Initiative”). Суть ініціативи полягає в поєднанні українського 

університету з університетом-побратимом у ЄС або Британії схожого профілю, 

розміру та за наявності однакових спеціальностей. Завдяки «Ініціативі Єднання» 

було встановлено партнерські зв’язки з Університетом Глазго і підписано 

«Меморандум про взаєморозуміння». В осінньому семестрі 2022/2023 н.р. 10 

здобувачок вищої освіти 6 курсу медичних факультетів №1 і №2 (Дрига А.О., 

Кізюн М.А., Кушнір Л.Я., Мацицька Є.К., Мусієнко О.В., Олексієнко А.В., 

Клишта В.В., Лимар Д.М., Марченко В.І., Полюхович Т.В.) пройшли 10-тижневе 

навчання за клінічними циклами в Університеті Глазго, Шотландія. 

Також за підтримки Вільнюського Університету, який є університетом-

партнером ПДМУ, здобувачка вищої освіти Буря Т.С. стала учасницею 

стипендіальної програми “Grand Dutchy of Lithuania Scholarship” і пройшла мовне 

стажування на факультеті філології з 02.05.22 по 30.06.22. 

Полтавський державний медичний університет продовжує співпрацю з 

Університетами Аристотеля (м. Солоніки, Греція), Сантьяго-де-Компостела 

(Іспанія), Поля Сабатьє (м. Тулуза, Франція) у рамках проєкту Erasmus +. 
Аспіранти Васько М. Ю., Чеботар О. В., Кербаж Н. Р., Дворник А. В.,        

Кузь І. О. протягом 2022 року реалізовували право на наукову академічну 

мобільність в Університеті Сантьяго-де-Компостела (Іспанія), д-р філос.         

Боряк Х.Р. виконує експериментальні наукові дослідження в Університеті Поля 

Сабатьє (Франція). Укладено договір про наукову співпрацю з Університетом 

Джунтендо (Японія). Участь у програмі наукового стажування  влітку 2022 р. 

розпочав аспірант Скрипник М. І. 

Укладено договір про наукову співпрацю з Університетом Ла-Ріоха 

(Іспанія). Участь у програмі практичного стажування в закладі за програмою 

Erasmus + взяла здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти         

Липко А. О. 
 

Згідно з договорами про наукову співпрацю з Університетом Ла-Ріоха 

(Іспанія) й Університетом Ворика (Велика Британія) наукове стажування в них 

здійснила доц. Лисанець Ю. В.  

Асистент кафедри сімейної медицини і терапії PhD Боряк Х. Р. проходить 

наукове стажування на базі Інституту метаболічних і серцево-судинних 

захворювань Поля Сабатьє (м. Тулуза, Франція) за проєктом «Естрогени, судинні 

та запальні ефекти». 

Асистент кафедри фізичної та реабілітаційної медицини к.мед.н.        

Савченко Л. В. проходить наукове стажування на базі Інституту метаболічних і 

серцево-судинних захворювань Поля Сабатьє (м. Тулуза, Франція) за проєктом 

«Легеневий та серцевий фіброз: терапевтичні цілі». 
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Доцент кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією к.мед.н., доцент 

Котелевська Т. М. проходить наукове стажування на базі Німецького центру 

дослідження ревматизму (м. Берлін, Німеччина). 

Доцент кафедри фармакології, клінічної фармакології та фармації к.мед.н. 

Ляховська Н. В. проходить наукове стажування в Університеті Рокфеллера (м. 

Нью-Йорк, США). 
 

У червні 2022 року в бібліотеці ПДМУ з’явилася нова послуга: перевірка на 

плагіат за допомогою програми Unicheck. Це ефективна боротьба з академічною 

недоброчесністю, і натепер цією програмою вже скористалися 80 викладачів і 20 

здобувачів освіти Університету (усього перевірено 2671 сторінок). Реалізація цієї 

програми стала можливою завдяки МОН і онлайн-сервісу Unicheck, який 

тимчасово запровадив безоплатний доступ для українських закладів вищої освіти.  

Перевірці порушень академічної доброчесності й притягненню до 

академічної відповідальності нині підлягають і заходи безперервного 

професійного розвитку, що проводяться на базі Університету, згідно з 

положенням «Про заходи безперервного професійного розвитку на ознаки 

академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини». 

В Університеті запроваджена та постійно вдосконалюється система 

забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами 

вищої освіти і працівниками. Академічні тексти перевіряються спеціальним 

програмним забезпеченням «Strikeplagiarism», що надається за ліцензійним 

договором із ТОВ «Плагіат», проводиться експертна оцінка статей, дисертацій 

компетентними науково-педагогічними працівниками Університету.  

За звітний період ознак недоброчесності в роботах здобувачів і 

співробітників не було виявлено. До участі в конкурсі студентських наукових 

робіт МОН не допущено 2 роботи, подані зі сторонніх ЗВО, які містили 

неправомірні запозичення. 
 

Натепер усі аудиторії Університету, де проводиться навчальний процес і 

контрольні заходи якості навчання здобувачів освіти, мають доступ до мережі 

«Інтернет», обладнані сучасними мультимедійними комплектами з аудіо-, 

відеовізуалізацією. Кожне приміщення має апаратуру для підсилення звуку і 

радіомікрофони для проведення лекцій, презентації й робочих нарад зі 

стейкхолдерами. 

Університет має комп’ютерні зали для відпрацювання пропущених занять 

здобувачами освіти. Програми для відпрацювань побудовані на університетській 

авторській платформі електронного забезпечення ePlato. Усі кафедри, на яких 

проводиться підготовка до ліцензійного  інтегрованого іспиту «Крок», мають 

комп’ютерні класи, обладнані сучасною комп’ютерною технікою з можливістю 

проведення навчального процесу, поточного й підсумкового контролю. 

У навчальному процесі активно використовується мобільний 

мультимедійний комплекс ОНІКО, до програмного забезпечення якого входять 

ліцензійні анатомічні програми з можливостями вивчення топографо-анатомічних 

аспектів і віртуального проведення оперативних втручань. Завдяки їм здобувачі 

освіти мають можливість детальніше ознайомитися з різними анатомічними 
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структурами й органами людини. Повна 3D-візуалізація демонструє особливості 

топографії, кровопостачання, іннервації й інші морфологічні нюанси різних 

анатомічних структур організму людини. 

На кафедрах післядипломної освіти є комп’ютерна 3-D-система 

«Віртуальний пацієнт». Цифрові столи мають великі інтерактивні екрани із 

системою індикації, яка забезпечує взаємодію із зображеннями людського тіла, 

отриманими комп’ютерною або магнітно-резонансною томографією. 
 

Постійно здійснюються заходи щодо оновлення наукового і лабораторного 

обладнання Університету. У 2022 році було придбано: 

- дослідницькі, випробувальні та науково-технічні симулятори на 4 674,0 

тис.грн. 
 

До категорії «А» наукових фахових видань увійшов журнал «Світ медицини 

і біології», що входить до міжнародної наукометричної бази Web of Science. 
 

У 2022 році науковими, науково-педагогічними працівниками  Університету 

опубліковано 485 статей у виданнях, включених до «Переліку наукових фахових 

видань України», порівняно із 742 у 2021 році. Зменшення кількості публікацій у 

виданнях, включених до «Переліку наукових фахових видань України», пов’язане 

зі збільшенням на 42 % кількості статей у виданнях Scopus. 
 

У 2022 році науково-педагогічними працівниками  Університету 

опубліковано 103 статті в зарубіжних періодичних виданнях, порівняно із 253 у 

2021 році. У виданнях, включених до наукометричної бази Scopus, 99 зі 112 

публікацій авторів Університету опубліковано в  зарубіжних періодичних 

виданнях; у  виданнях, включених до наукометричної бази Web of Science, − 33 із 

78. 
 

Протягом 2022 року Університетом укладено 56 договорів про виконання 

наукових розробок і досліджень у галузі медицини з іноземними й вітчизняними 

організаціями. За результатами наукових і науково-технічних робіт за 

господарськими договорами і за результатами надання наукових послуг за звітний  

період надійшло коштів спеціального фонду в сумі 2,2 млн грн. Порівняно з 

аналогічним періодом минулого року зменшилося надходжень на 21,4%. 
 

За результатами конкурсного відбору на виконання досліджень і розробок 

ЗВО із загального фонду бюджету у 2022 році Університетом отримано 

фінансування в сумі 2,8 млн грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого 

року збільшилося на 40 %. 
 

У 2022 порівняно із 2021 роком кількість публікацій штатних науково-

педагогічних і наукових працівників Університету, які мають не менше п’яти 

наукових публікацій у фахових наукових виданнях України категорії «А», зросла 

з 8,0 до 8,9 у перерахунку на 100 посад науково-педагогічних працівників. 

Питома вага випускників Полтавського державного медичного 

університету, які сплачують податки в Україні як підприємці або наймані 

працівники та через два роки після завершення навчання працюють на посадах, 
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що потребують наявності здобутої вищої освіти, збільшилася на 3,17% (за даними 

по м. Полтаві й Полтавській області).  
 

2. Підготовка фахівців із вищою освітою за відповідними освітніми 

програмами згідно зі стандартами вищої освіти   

У Полтавському державному медичному університеті підготовка 

кваліфікованих фахівців здійснюється відповідно до вимог Законів України «Про 

вищу освіту», «Про освіту», з урахуванням завдань, визначених Указами 

Президента України, Постановами і Розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України, нормативно-правовими та розпорядчими документами Міністерства 

освіти і науки та  Міністерства охорони здоров’я України.   

У 2022 році в Полтавському державному медичному університеті 

проводилася підготовка  здобувачів вищої освіти за такими освітньо-

професійними (освітньо - науковими) програмами: 

- на початковому рівні (короткому циклі) вищої освіти – «Стоматологія 

ортопедична»; 

- на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти –  «Парамедик», 

«Сестринська справа», «Фармація, промислова фармація», «Фізична терапія, 

ерготерапія»; 

- на другому (магістерському) рівні вищої освіти – «Медицина», 

«Стоматологія»,  «Педіатрія», «Громадське здоров'я»; 

- на третьому (освітньо-науковому) рівні освіти – «Медицина», 

«Стоматологія»,  «Біологія», «Педіатрія», «Громадське здоров’я».  

   Відповідно до стандартів вищої освіти і з урахуванням рекомендацій МОЗ 

України, у ПДМУ розроблено і затверджено Вченою радою освітні програми для 

відповідних рівнів вищої освіти в межах спеціальностей, що визначають вимоги 

до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік 

навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення; кількість кредитів 

ЄКТС, необхідних для виконання програми; очікувані результати навчання, 

якими має оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.  

У 2022 році  в Університеті “Незалежною агенцією акредитації та рейтингу” 

(IAAR) уперше було проведено міжнародну акредитацію одразу двох освітніх 

програм: підготовки магістрів за спеціальністю 221 «Стоматологія» і за 

спеціальністю 222 «Медицина». На теперішній час ПДМУ – єдиний ЗВО в регіоні 

та один із трьох медичних ЗВО в Україні, який реалізує  освітні програми, 

акредитовані  міжнародною агенцією. 

 

Станом на 01.01.2023 р. на медичному факультеті № 1 навчаються 1018 

здобувачів освіти (бюджетна форма навчання – 784, контрактна форма навчання – 

234), 55 перебувають у академічній відпустці (45 – бюджетна форма навчання, 10 

– контрактна). Протягом року: переведено з контрактної на бюджетну форму 

навчання 20 осіб. 

Протягом року відраховано 32 здобувачів освіти, із них 3 – за невиконання 

індивідуального навчального плану. Крім того, 17 здобувачів освіти відраховано 

за власним бажанням, 8 – не приступили до занять, 4 – переведені до інших ЗВО. 
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Відповідно до наказу МОЗ України від 25 серпня 2021 року № 1784 на 4-му 

курсі медичного факультету №1 27.09.2022 р. проводився 1 етап ЄДКІ: 

інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з англійської мови професійного 

спрямування (АМПС). До інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» було залучено 

166 здобувачів освіти; до іспиту з АМПС – 139 здобувачів освіти. Середній 

відсоток правильних відповідей з іспиту «Крок 1» на медичному факультеті №1 – 

85,7% (національний показник – 80,1%), у 2021 році – 74,6%. Середній бал іспиту 

з АМПС становив 73,75%, а у 2021 році – 60,5% . Іспит «Крок 1» не склали 14 

осіб, що становить 8,4% (національний показник – 14,8%), у 2021 році – 16,3%. 

Іспит АМПС не склали 4 особи, що становить 2,9% (національний показник – 

1,9%), а у 2021 році – 3,3%. 

Перескладання інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» з іспитом з АМПС 

відповідно до листа Центру тестування передбачено на лютий 2023 року. 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 р. №316 

«Деякі питання атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні за спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоровя» в 

умовах воєнного стану»; рішення Вченої ради Полтавського державного 

медичного університету №8 від 13.04.2022 р. ЄДКІ, Етап 2 для спеціальності 

«Медицина», об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит не 

проводився, натомість було проведено комплексний практично-орієнтований 

кваліфікаційний іспит (КПОКІ). 

Дані про складання ЄДКІ для спеціальності «Медицина» наведено в табл. 1.  

Таблиця 1 

Результати складання ЄДКІ для ОПП «Медицина»  

здобувачами освіти медичного факультету №1 
Ліцензійний 

іспит 

Рік Складали 

(к-ть 

осіб) 

Склали 

(к-ть 

осіб) 

С
ер

ед
н

ій
  

п
о
к
аз

н
и

к
 т

ес
ту

 

(%
) 

Н
ац

іо
н

ал
ь
н

и
й

  

п
о
к
аз

н
и

к
 (

%
) 

Кількість здобувачів освіти, 

які не склали іспит 

абс. (%) середній 

показник 

по Україні 

(%) 

Є
Д

К
І 

Крок 1  

2021 

169 130 72,4 74,2 39 23,08 19,1 

Іспит з 

іноземної 

мови 

136 128 60,05 - 8 5,88 9,8 

Є
Д

К
І 

Крок 1  

2022 

166 152 85,7 80,1 14 8,4 14,8 

Іспит з 

іноземної 

мови 

139 135 73,75 - 4 2,9 1,9 

 

Зведені дані щодо підсумків складання КПОКІ студентами випускного 

курсу медичного факультету №1 за спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» наведено в табл. 2. 
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Таблиця 2 

Зведені дані за підсумками складання КПОКІ здобувачами освіти 

медичного факультету №1, які навчалися за ОПП  «Медицина»   

Р
ік

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

д
о

б
у

в
ач

ів
 о

св
іт

и
  

н
а 

в
и

п
у

ск
н

о
м

у
 к

у
р

сі
  

Д
о

п
у

щ
ен

о
 д

о
 с

к
л
ад

а
н

н
я
  

д
ер

ж
ав

н
о

ї 
ат

ес
та

ц
ії

 

Склали іспити  

С
ер

ед
н

ій
 

б
ал

 

У тому числі 

тільки 

на  «5» 

отримали  

диплом з 

відзнакою 

на «5» 

 і «4» 

на «5», 

«4», «3» 

тільки 

на «3» 

отрима-

ли 

«2» 
 

к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % 

2021 315 315 34 10,79 29 9,21 211 66,98 57 18,1 13 4,13 0 0 4,02 

2022 291 291 37 12,71 22 7,56 215 73,88 35 12,03 4 1,37 0 0 156,08 

 

Загальний контингент здобувачів вищої освіти на медичному факультеті 

№2 станом на 01.01.2023 року налічує 564 особи: 51 – бюджетна форма навчання, 

513 – контрактна форма навчання (18 – академічні відпустки). За 2022 рік 

відраховано 15 студентів: 8 – за власним бажанням (3 – бюджетна форма 

навчання, 5 – контрактна форма навчання), 2 – за невиконання навчального плану 

(2 – контрактна форма навчання); 3 – переведено в інший заклад вищої освіти 

України (3 – контрактна форма навчання), 2 – не приступили до занять 

(контрактна форма навчання). 

Перший етап ЄДКІ складали 84 особи. Середній відсоток правильних 

відповідей у здобувачів освіти медичного факультету № 2 ОПП «Медицина» з 

іспиту «Крок 1» складає 79,6% (у 2021 р. – 77,2 %), ОПП «Педіатрія» – 79,3% (у 

2021 р. – 73,9 % ); з іноземної мови професійного спрямування ОПП «Медицина» 

– 62,5 % (у 2021 р. – 62,3 %), ОПП «Педіатрія» – 60,0% (у 2021 р. – 52,5 %). 

З інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» одинадцять здобувачів освіти 

ОПП «Медицина» не набрали 62,0% правильних відповідей, що складає 9,1 % 

загальної кількості здобувачів освіти ОПП «Медицина»; за ОПП «Педіатрія» 

інтегрований тестовий іспит «Крок 1» склали всі здобувачі освіти. 

Іспит з англійської мови професійного спрямування не склали два здобувачі 

освіти ОПП «Медицина», що становить 1,5 % загальної кількості здобувачів 

освіти ОПП «Медицина» (у 2021 р. іспит з англійської мови професійного 

спрямування склали всі здобувачі освіти медичного факультету № 2). Іспит з 

англійської мови професійного спрямування склали всі здобувачі освіти ОПП 

«Педіатрія». 

У цілому ЄДКІ не склали 12 здобувачів освіти медичного факультету № 2, 

що становить 10,0 % загальної кількості студентів (2021 р. – 12 здобувачів освіти, 

8,39% загальної кількості студентів). 

Дані про результати складання ЄДКІ подано у зведеній таблиці 3. 
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Таблиця 3 

Результати складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту 
 

 

У 2022 році атестація здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти ОПП «Медицина» відбувалася у формі комплексного практично-

орієнтованого іспиту. 

Дані про його результати подано у зведеній таблиці 4. 

Таблиця 4 

Зведені дані за підсумками атестації здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти ОПП «Медицина» 

Р
ік

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

ту
д

ен
т 

ів
 н

а 
в
и

п
у
ск

н
о
м

у
 

к
у
р
сі

  

Д
оп

ущ
ен

о
 д

о
 

ск
л
ад

ан
н
я 

д
ер

ж
ав

н
о
ї 
ат

ес
та

ц
ії
 

 

Склали іспити 

С
ер

ед
н

ій
  

б
ал

 

 

тільки на 

«5» 

отримали 

диплом з 

відзнакою 

на «5» і «4» на оцінки 

«5», 

«4», «3» 

тільки на 

«3» 

отримали 

«2» 

к-

ть 

 

% 

 

к-ть 

 

% 

 

к-ть 

 

% 

 

к-ть 

 

% 

 

к-ть 

 

% 

 

к-ть 

 

% 

 

 

 
2021 54 54 1 1,85 0 0 37 68,52 15 27,78 1 1,85 0 0 158,97 

2022 78 78 4 5,13 1 1,28 66 84,61 8 10,26 0 0 0 0 153,54 

 

На стоматологічному факультеті на початок 2022 року навчалися 1072 

здобувачі вищої освіти (із них 9 осіб перебувають у академічній відпустці). 

Протягом року відраховано 51 здобувача освіти: за власним бажанням – 21, за 

невиконання навчального плану – 4, як такі, що не уклали угоду з оплати і не 

приступили до занять, – 20, у зв’язку з переведенням до інших ЗВО – 6. Протягом 

року на стоматологічний факультет поновлено з ПДМУ 12 здобувачів освіти, 

переведено й поновлено з інших ЗВО – 2. 

Ліцензійний 

іспит 

Рік Склада

ли 

(к-ть 

осіб) 

Склали 

(к-ть 

осіб) 

Серед-

ній 

показ-

ник 

(%) 

Націо-

нальний 

показ-

ник (%) 

Кількість студентів, 

які не склали іспит 

абс

. 
(%) 

середній 

показник 

по 

Україні 

(%) 

Є
Д

К
І Крок 1 2020 137 133 75,9 71,9 3 2,2 13,9 

АМПС 2020 128 128 73,3 62,8 0 0 2,7 

Є
Д

К
І Крок 1 2021 143 131 75,5 72,2 12 8,3 19,1 

АМПС 2021 137 136 57,4 - 1 5,3 9,8 

Є
Д

К
І 

Крок 1 

ОПП 

Педіатрія 
2022 1 1 79,3 78,5 0 0 15,2 

ОПП 

Медицина 
2022 83 72 79,6 80,1 11 9,1 14,8 

АМПС 

ОПП 

Педіатрія 
2022 1 1 60,0 - 0 0 1,0 

ОПП 

Медицина 
2022 76 74 62,5 - 2 1,5 1,9 
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За підсумками першого туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт із галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році, 

відповідно до наказу МОН України від 31.05.2022 №508 «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 №1179», серед 

здобувачів освіти стоматологічного факультету призові місця здобули: 

1. Волинець Андрій Богданович – диплом І ступеня зі спеціальності 

«Стоматологія» (науковий керівник – к. мед. н., асистент Іленко-Лобач Наталія 

Володимирівна);  

2. Ющенко Яна Олександрівна і Євтушок Владислав Вікторович – диплом ІІ 

ступеня зі спеціальності «Стоматологія» (науковий керівник – доцент Назаренко 

Зоряна Юріївна).  
Тестовий іспит «Крок 1» складали 230 осіб. Середній відсоток правильних 

відповідей з іспиту становить 79,3% (минулого року – 60,3%) за національного 
показника 72,5%. З першої спроби іспит «Крок 1» не склали 30 (13,0%) осіб 
(минулого року – 102 (44,9%)), 9 із яких повторно, за середнього показника по 
Україні 27,5%.  

Іспит з англійської мови професійного спрямування складали 203 особи (27 
здобувачів навчалися повторно й склали іспит минулого року). Середній відсоток 
правильних відповідей з іспиту становить 60,9% (минулого року – 56,7%) за 
національного показника 58,7%. З першої спроби не склали іспит 6 (3,0%) осіб 
(минулого року – 11 (5,7%)) за середнього показника по Україні 5,2%.  

Проведення 2 етапу єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) 

для здобувачів вищої освіти спеціальності «Стоматологія» було скасовано на 

підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 №316 «Деякі 

питання атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) 

рівні за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я» в умовах воєнного 

стану».  Дані щодо складання тестових компонентів ЄДКІ подано в табл. 5. 

Таблиця 5 

Результати складання тестових компонентів ЄДКІ 

здобувачами освіти стоматологічного факультету 
Тестовий 

компонент 

ЄДКІ 

Рік Складали 

(к-ть 

осіб) 

Скла-

ли 

(к-ть 

осіб) 

Середній 

показник 

(%) 

Націо-

нальний 
показ-

ник 

(%) 

Кількість здобувачів освіти, 

які не склали іспит 

абс. (%) середній 

показник 

по Україні (%) 

Крок 1 
2021 227 125 60,3 60,9 102 44,9 40,5 

2022 230 200 79,3 72,5 30 13,0 27,5 

Іспит з 

англійської 

мови 

професійного 

спрямування 

2021 193 182 56,7 58,7 11 5,7 9,4 

2022 203 197 60,9 58,7 6 3,0 5,2 

Крок 2 
2021 243 237 78,2 74,9 11 4,5 9,0 

2022 – – – – – – – 
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Формою атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

ОПП «Стоматологія» у 2021/ 2022 навчальному році був комплексний практично-

орієнтований кваліфікаційний іспит. 

Комплексний практично-орієнтований кваліфікаційний іспит було 

проведено в приміщеннях бібліотеки Університету в терміни з 6 по 10 червня 

2022 року в синхронному режимі з обов’язковою ідентифікацією здобувачів 

вищої освіти (з використанням платформи Zoom).  

Порівняльну характеристику результатів складання випускного іспиту 

подано в табл. 6.  

Таблиця 6 

Порівняльна характеристика результатів складання випускного іспиту 

Р
ік

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

д
о

б
у

в
ач

ів
 

н
а 

в
и

п
у

ск
н

о
м

у
 к

у
р

сі
 

Д
о

п
у

щ
ен

о
 д

о
 

ск
л
ад

а
н

н
я
 і

с
п

и
ту

 

Кількість випускників, які склали іспит 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

тільки на 

«5» 

з них 

отримали 

диплом з 

відзнакою 

на 

«5», «4», 

тільки на 

«4» 

на змішані 

оцінки 

«5», «4», 

«3» 

тільки на 

«3» 

отримали 

«2» 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

2021 243 243 69 28,40 24 9,88 126 51,85 – – 48 19,75 – – 4,02 

2022 384 384 45 11,72 21 5,47 269 70,05 50 13,02 20 5,21 – – 4,02 

 

На початок 2022 р. на міжнародному факультеті навчалися 1325 

здобувачів вищої освіти, із яких 804 – англійською мовою. Протягом року 

відраховано 68 іноземців (без урахування випускників), із яких 7 – за невиконання 

навчального плану, 5 – за порушення правил внутрішнього розпорядку, 55 – за 

власним бажанням, 1 – з інших причин. 
 У 2022 році на навчання в Університет зараховано 18 іноземців, серед яких: 

- на перший курс – 9 осіб (усі – на англомовну форму навчання); 
– 1 – на ОПП «Стоматологія»,  
– 8 – на ОПП  «Медицина»; 

- на 4-6 курси – 5 осіб, 
- підготовче відділення – 3, 
- клінічні ординатори – 1. 

На початок звітного періоду на факультеті за ОПП “Стоматологія” 

здобували освіту 516 іноемців, у тому числі 189 англійською мовою, а за ОПП 

“Медицина” – 809 осіб, у тому числі 615 англомовної форми навчання.  
          Відповідно до навчального плану і графіка навчального процесу 2021/2022 
н.р. іноземні здобувачі вищої освіти, які навчалися на 3 курсі за ОПП 
«Стоматологія», мали навесні 2022 р. складати етап 1 ЄДКІ. Однак 
повномасштабне вторгнення росії в Україну внесло корективи в графік, через що 
дата іспиту неодноразово змінювалася. У результаті ЄДКІ. Етап 1 для 
спеціальності “Стоматологія” відбувся 13.09.2022 року. У ньому взяли участь 4 
іноземні здобувачі.  
          За результатами, іспит «Крок 1» не склали 3 іноземці. Середній бал – 53,2% 

(у минулому навчальному році показник становив 61,2%).  
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Згадані іноземці брали участь і в іспиті з англійської мови професійного 

спрямування. 36,0%-ий прохідний бар’єр подолали 3 (75,0%) здобувачі з середнім 

балом 68,0%. У минулому році цей компонент ЄДКІ. Етап 1 склали 97,8% 

іноземців із середнім балом 68,2%. 
Іноземним здобувачам вищої освіти, які навчалися на 3 курсі за ОПП 

«Медицина»,  ЄДКІ. Етап 1  було перенесено на 04.10.2022 р. У ньому взяли 
участь 2 іноземці, з яких 1 англомовний. «Крок 1. Медицина» склав лише 1 
здобувач освіти англомовної форми навчання з середнім балом 71,3% (минулого 
року іспит склали 92%). Іспит з англійської мови професійного спрямування 
також склав зазначений іноземець англомовної форми навчання з результатом 
68% (минулого року склали 97,6%). 

У зв’язку з уведенням воєнного стану в Україні іспити «Крок 2. 
Стоматологія» і «Крок 2. Загальна лікарська підготовка» у поточному 
навчальному році не проводились. 

Загалом результати ліцензійних іспитів представлено у зведеній таблиці 7.  
Таблиця  7 

Результати складання ЄДКІ. Етап 1 і ліцензійних іспитів «Крок 2»  
Іспит Рік Складали Склали Середній 

показник 

тесту, 

% 

Кількість осіб, які не 

склали іспит 

абс. % по Україні 

% 

ЄДКІ, 

Етап 1 

“Медицина” 

КРОК 1 

 

укр/

рос 

2021 50 43 75,5 7 14 34,4 

2022 1 0 50,7 1 100 60 

англ 
2021 213 199 80,6 14 6,6 11 

2022 1 1 71,3 0 0 25 

англій-

ська 

мова 

укр/

рос 2021 
47 43 

55,8 
4 8,5 23,1 

англ 206 204 78,9 2 1 5,4 

укр/

рос 2022 
1 0 16 1 100 33,3 

англ 1 1 68 0 0 0,0 

ЄДКІ, 

Етап 1 

“Стома-

тологія” 

КРОК 1 

 

укр/ 

рос 

2021 94 62 61,2 32 34,0 56,3 

2022 4 1 53,2 3 75,0 72,2 

англ 
2021 58 28 54,1 30 51,7 65,6 

2022 – – – – – – 

англій-

ська 

мова 

 

укр/

рос 2021 
92 90 

68,2 
2 2,2 16,8 

англ 54 54 84,1 0 0 15,3 

укр/ 

рос 2022 
4 3 58,5 1 25,0 20,0 

англ – – – – – – 

“КРОК 2 

ЗЛП” 

укр/рос 
2021 26 21 63,6 5 19,2 22,8 

2022 – – – – – – 

англ 
2021 58 46 64 12 20,7 12 

2022 – – – – – – 

“КРОК 2 

Стомат” 

укр/рос 
2021 46 44 80,7 2 4,3 12,8 

2022 – – – – – – 

англ 
2021 9 6 63,1 3 33,3 13,7 

2022 – – – – – – 
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До комплексного практично-орієнтованого кваліфікаційного іспиту (ОПП 
“Стоматологія”) у поточному році було допущено 139 іноземців. Середній бал 
склав 3,66 (у 2021 році – 3,73). “Відмінно” з усіх дисциплін отримали 11 
випускників (7,91%), а диплом з відзнакою отримав 1 іноземець (0,72%) (у 
минулому році не отримав жоден випускник). 50 іноземців (35,97%) склали іспити 
на “відмінно” і “добре” і тільки “добре”, жоден випускник не отримав змішаних 
оцінок, а 49 іноземців (35,25%) отримали лише “задовільно”. 

Загальні результати підсумкової атестації випускників за ОПП 
«Стоматологія» наведено в табл. 8. 

Таблиця  8 

Зведені дані підсумків складання комплексного практично-орієнтованого 

кваліфікаційного іспиту іноземними здобувачами вищої освіти  

ОПП «Стоматологія» 
Рік 

 

 

 

К
іл

ьк
іс

ть
  

о
сі

б
  

Кількість випускників, які склали іспити 

 

С
ер

ед
н
ій

 

 б
ал

 

тільки 

на “5” 

отримали 

диплом з 

відзнакою 

на «5» і «4», 

тільки на «4» 

на змішані 

оцінки: “5”, 

“4”,”3” 

тільки 

на 

«3» 

отримали 

«2» 

абс. 

 

% 

 

абс. 

 

% 

 

 

абс. 

 

% 

 

абс. 

 

% 

 

абс. 

 

% 

 

абс. 

 

% 

 

 

 
2021 51 7 13,72 - - 23 45,1 - - 21 41,18 - - 3,73 

2022 139 11 7,91 1 0,72 50 35,97 - - 49 35,25 - - 3,66 
 

До комплексного практично-орієнтованого кваліфікаційного іспиту за ОПП 

«Медицина» було допущено 71 іноземця з 75. Усі вони склали іспит на позитивні 

оцінки. 

Загальні результати підсумкової атестації випускників за ОПП «Медицина» 

наведено в табл. 9 

Таблиця  9 

Зведені дані підсумків складання комплексного практично-

орієнтованого кваліфікаційного іспиту серед іноземних здобувачів вищої 

освіти ОПП «Медицина»   

Н
ав

ч
ал

ь
н

и
й

 

р
ік

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

о
сі

б
 

Склали іспити: у тому числі Серед-

ній бал тільки 

на  «5» 

Отримали 

диплом                        

з відзнакою 

на  

«5» і «4» 

на  

«5», 

«4», «3» 

тільки 

на 

 «3» 

отримали 

«2» 

2021 72 1 

(1,39%) 

- 30 

(41,67%) 

25 

(34,72%) 

16 

(22,22%) 

- 3,68 

2022 71 5 

(7,0%) 

- 8 

(11,3%) 

43 

(60,6%) 

15 

(21,1%) 

- 3,78 

 

У цілому державні екзаменаційні комісії оцінили рівень підготовки 

випускників факультету таким, що відповідає вимогам кваліфікаційної 

характеристики лікаря і лікаря-стоматолога відповідно. 
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Національним агентством із забезпечення якості освіти в навчально-

науковому медичному інституті протягом року акредитовано освітньо-

професійні програми: 

ОПП «Парамедик» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 223 «Медсестринство»; 

ОПП «Громадське здоров’я» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 229 «Громадське здоров’я» (умовна (відкладена) відповідно до 

Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295). 

За заявою ПДМУ Державною службою якості освіти України 

переоформлено сертифікати молодшого спеціаліста на фахового молодшого 

бакалавра за рівнем фахової передвищої освіти:  

ОПП «Стоматологія ортопедична» (Сертифікат ДО №000461); 

ОПП «Сестринська справа» (Сертифікат ДО № 000462); 

ОПП «Фармація» (Сертифікат ДО № 000463). 

Станом на 01.01.2023р. контингент здобувачів освіти ННМІ складає 186 

осіб:  

• другий (магістерський) рівень вищої освіти: 

ОПП «Громадське здоров’я» – 62 особи; 

• перший (бакалаврський) рівень вищої освіти: 

ОПП «Сестринська справа» – 40 осіб; 

ОПП «Парамедик» – 22 особи; 

ОПП «Фармація» – 42 особи; 

ОПП «Фізична терапія, ерготерапія»  – 14 осіб; 

• початковий  (короткий цикл) рівень вищої освіти: 

ОПП «Стоматологія ортопедична» – 6 осіб. 

Контингент здобувачів освіти ФМФК складає 499 осіб:  

▪ Освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»: 

ОПП «Фармація, промислова фармація» – 320 осіб; 

ОПП «Стоматологія ортопедична» – 89 осіб; 

ОПП «Сестринська справа» – 90 осіб. 

Таблиця  10 

Результати захисту магістерської роботи другого (магістерського) рівня 

вищої освіти у 2022 році 
Освітньо-

професійна 

програма 

Кількість 

здобувачів,  

що складали 

ЄДКІ 

Кількість здобувачів освіти, що складали іспит 

С
ер

ед
н

ій
  

б
ал

 

«відмінно» Отримали 

диплом з 

відзнакою 

«добре» «задо- 

вільно» 

«неза-

довільно

» 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс

. 

% 

Громадське 

здоров'я 
17 9 53 9 53 8 47 - - - - 4,5 

 

  



17 
 

 

Таблиця  11 

Результати складання Єдиного державного кваліфікаційного іспиту  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Освітньо-

професійна 

програма 

Кількість 

здобу-

вачів,  що 

складали 

ЄДКІ 

Кількість здобувачів освіти, що складали іспит 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 «відмінно» Отрима-

ли диплом 

з відзна-

кою 

«добре» «задовіль-

но» 

 «неза-

довіль-

но» 

абс. % абс

. 

% абс. % абс

. 

% абс. % 

Сестринська 

справа 

16 10 62,5 - - 6 37,5 - - - - 4,6 

Парамедик 11 6 54,5 - - 3 27,3 2 18,2 - - 4,4 

Таблиця  12 

Результати складання Єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

Освітньо-

професійна 

програма 

Кількість 

здобува-

чів, що 

складали 

ЄДКІ 

Кількість здобувачів освіти, що склали іспит 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«відмінно» Отримали 

диплом з 

відзнакою 

«добре» «задовіль-

но» 

«неза-

довіль-

но» 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Сестринська 

справа 

22 12 54,5 3 13,6 6 27,3 4 18,2 - - 4,4 

Стоматологія 

ортопедична 

47 13 27,7 8 17,1 27 57,4 7 14,9 - - 4,1 

Фармація 95 17 17,9 5 5,3 51 53,7 27 28,4 - - 3,9 

 

На базі ФМФК курси підвищення кваліфікації молодших медичних 

спеціалістів із медичною освітою у 2022 році закінчили 111 осіб: 

– із циклу удосконалення «Психіатрія» для сестер медичних закладів 

охорони здоров’я – 78 слухачів; 

– із циклу удосконалення «Організація охорони здоров’я» для головних 

сестер медичних, акушерок закладів охорони здоров’я  – 10 слухачів; 

– із циклу удосконалення «Епідеміологія» для помічників лікаря 

епідеміолога – 23 слухачі. 

Відповідно до наказу МОЗ України від 16.03.2022 №493 «Про внесення змін 

до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 22 червня 2021 року 

№1254» усі випускники стоматологічного факультету ПДМУ 2022 року отримали 

довідку про самостійне обрання місця проходження інтернатури в закладах 

охорони здоров’я, що належать до сфери управління відповідного міністерства, 
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іншого органу державної влади, Національної академії наук України, 

Національної академії медичних наук України. Інформацію про кількість 

випускників на проходження програми підготовки в інтернатурі по областях, які 

навчалися за державним замовленням і звернулися з відповідною заявою до 

адміністрації, наведено в табл. 13.  

Таблиця 13 

Працевлаштування випускників ПДМУ в 2022 році 
№ з/п Найменування області Кількість випускників 

 

Медичний факультет №1 

1 Волинська 1 

2 Дніпропетровська 1 

3 Житомирська 3 

4 Київська 2 

5 Львівська 2 

6 м. Київ 5 

7 Полтавська 130 

8 Рівненська 3 

9 Сумська 14 

10 Харківська 7 

11 Хмельницька 1 

12 Черкаська 2 

13 Чернігівська 14 

Відмовилися від пропозиції 32 

Усього 217 

(214 бюджет + 3 контракт) 

Медичний факультет №2 

1 Полтавська 2 

Усього 2 

Стоматологічний факультет 

1 Самостійне працевлаштування 5 

Усього 5 

Загальна кількість 224 

 

У 2022 році в інтернатурі в навчально-науковому інституті 

післядипломної освіти навчалося 971 лікар-інтерн  за 21 фахом (у 2021 р. – 1167 

лікарів-інтернів за 21 фахом), із них 614 медичного профілю (у 2021 р. – 728) і 

стоматологів 357 (у 2021 р. – 439). За бюджетом навчалось 379 лікарів-інтернів (у 

2021 р. – 526), за контрактом – 592 лікарі-інтерни (у 2021 р. – 641). 

У квітні 2022 р. спільно з Департаментом охорони здоров’я Полтавської 

обласної (військової) державної адміністрації переглянуто й затверджено базові 

лікувальні заклади інтернатури, персональний склад керівників лікарів-інтернів із 

відповідних спеціальностей. Навчальний процес у заочній частині інтернатури 

проводиться в 109 лікувально-профілактичних закладах, із них 77 медичного і 32 

стоматологічного профілю.  

У 2022 році наказом МОЗ України від 22.01.2021 №106 критерій «склав» 

установлено на рівні 72,0% правильних відповідей. Іспит проводився відповідно 
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до наказу МОЗ України від 20.11.2006 №762, яким цей іспит було впроваджено як 

частину державної атестації лікарів-інтернів. 

29 червня 2022 р. на підставі листа ЦТ України від 05.07.2022  

№368/01-12 відбулося перескладання «Крок 3. Загальна лікарська підготовка» – 

11 осіб (пересклало 4) і «Крок3. Стоматологія» – 3 особи (пересклало 0).  

15 листопада 2022 року іспит «Крок 3. Загальна лікарська складали  

260 лікарів-інтернів медичного профілю 2-го року навчання (у 2021 р. – 222). 

Середній бал ліцензійного іспиту – 81,9% (у 2021 р. – 77,5%). Не склали –  

19 (7,3%), проти 23 (10,3%) у 2021 р. Повторно складали 5 лікарів-інтернів, із них 

не склав – 1. 

Іспит «Крок 3. Стоматологія» 15 листопада 2022 р. складали 130 лікарів-

інтернів 2-го року навчання (у 2021 р. – 168), не склали – 8 (6,15%),  

проти 34 (22%) у 2021 р. Середній бал ліцензійного іспиту – 84,53%  

(у 2021 р. – 74,8%).  

Державна атестація лікарів-інтернів на визначення знань і практичних 

навичок проводилась: 

– 24 – 28 січня 2022 р. державними атестаційними комісіями. Атестації 

підлягали 24 лікарі-інтерни медичного профілю. Із них навчалися  

за бюджетом 21 лікар-інтерн, за контрактом – 3 лікарі-інтерни. Середній бал 

державної атестації – 4,5 (січень 2021 р. – 4,28); 

– 20 – 29 червня 2022 р. державними атестаційними комісіями, державна 

атестація лікарів-інтернів із 1, 2, 3-річним терміном. Атестації підлягали 334 

лікарі-інтерни: 178 лікарів-інтернів медичного профілю і 156 стоматологічного 

профілю.З них навчалися за бюджетом 126 лікарів-інтернів медичного профілю і 

8 лікарів-інтернів стоматологічного профілю; за контрактом – 45 лікарів-інтернів 

медичного профілю і 145 лікарів - інтернів стоматологічного профілю.  

Атестувалися: 171 інтерн медичного профілю і 153 інтерни 

стоматологічного профілю. Атестовано на «задовільно» – 66 лікарів-інтернів, 

«добре» – 187 лікарів-інтернів, «відмінно» – 71 лікар-інтерн. 5 лікарів-інтернів не 

з’явилися на державну атестацію. Середній бал державної атестації – 

4,09 (червень 2021 р. – 4,14). 

У січні та червні 2022 року було вручено сертифікати лікарів-спеціалістів і 

надано пропозиції від підрозділу з питань сприяння працевлаштуванню 

випускників Університету щодо наявності вакантних посад. 

На перший рік навчання в число лікарів-інтернів було зараховано 542 осіб. 

Із них 315 медичного профілю і 224 стоматологічного. Із них бюджетної форми 

навчання – 189 осіб і 350 за контрактом.  

Удосконалення слухачів на тематичних курсах, циклах спеціалізації та 

стажування проводилося за 23 фахами. У 2022 році на базі кафедр Університету 

підвищили свій фаховий рівень 4289 слухачів (у 2021 р. – 4208). 

Усього навчалися: на циклах тематичного удосконалення – 3561 слухач, 

спеціалізації – 380 слухачів, стажування – 348 слухачів (у 2021 р. – 3561, 407 і 348 

відповідно).  
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3. Призначення на посаду і звільнення з посади працівників закладу 

вищої освіти та створення умов для їхнього професійного розвитку 

      Професіоналізм науково-педагогічних працівників визнається як провідний 

чинник якості надання освітніх послуг і є головним критерієм проходження 

конкурсного добору, який регламентується «Положенням про порядок 

проведення конкурсного відбору та прийняття на роботу науково-педагогічних 

працівників». 

      Процедура конкурсу є прозорою і публічною: оголошення про проведення 

публікується в друкованих засобах масової інформації та розміщується на сайті 

Університету, а участь у конкурсі можуть брати й особи, що працюють у ПДМУ, 

так і інші кандидати. Кандидатури попередньо обговорюються на засіданнях 

відповідних кафедр, за результатами складається мотивований висновок про 

професійні якості кожного з претендентів. Під час заміщення вакантних посад 

науково-педагогічних працівників укладанню контрактів передує конкурсний 

відбір. Під час конкурсного добору беруться до уваги наявність відповідної 

освіти, наукового ступеня, вченого звання, наукова діяльність, публікаційна 

активність, досвід роботи, володіння державною й іноземною мовами, рейтингові 

показники, оцінка діяльності кандидата здобувачами.  

      Поетапний розгляд справи, супровід процедури освітнім омбудсменом 

гарантує перевагу досягнень і професіоналізму, дотримання принципів 

академічної доброчесності й гендерної політики. 
 

 Лікувально-консультативна робота у 2022 році проводилась на 40 клінічних 

кафедрах Університету, базами яких є 55 лікувальних закладів Полтави, 

Полтавської області й України.  

З усіма базовими лікувальними закладами укладено двосторонні договори  

про спільну діяльність відповідно до вимог наказу МОЗ України  від 05.06.1997 р. 

№ 174 (зі змінами, внесеними в наказі МОЗ України № 792 від 09.09.2013 р.).  

Ліжковий фонд клінічних баз складає 5527 ліжок і 430 стоматологічних 

крісел. Контингент обслуговування складає 1 млн 460 тис. 800 населення Полтави 

й Полтавської області. 

Станом на 01.01.2023 року на клінічних кафедрах працюють 431 клініцист. 

Із них: професорів – 61, доцентів – 206, асистентів – 164. 

Мають лікарські категорії: вищу категорію – 308, першу категорію – 56, 

другу категорію – 51,  сертифікат лікаря-спеціаліста – 105. 

За звітний період співробітниками ПДМУ проконсультовано 77407 

пацієнтів, у тому числі 64425 дорослого населення і 12982 дитини. Проведено 

оперативних втручань і асистенцій – 21666. Співробітниками Університету   

проліковано 44717 стоматологічних хворих. 

За звітний період проконсультовано 3126 осіб, кількість відвідувань склала  

23247 осіб, відпрацьовано 27760 УОП (умовних одиниць праці). 

За звітний період було виконано 10 упроваджень у лікувально-

діагностичний процес навчально-науково-лікувального «Стоматологічного 

центру». 



21 
 

 

Науково-педагогічні працівники клінічних кафедр стоматологічного 

профілю залучені до надання стоматологічної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам. У 2022 році було надано стоматологічну допомогу понад 5539 особам 

дорослого і дитячого віку, у тому числі на базі ННЛП «Стоматологічний центр» 

було надано невідкладну стоматологічну допомогу 670 внутрішньо переміщеним 

особам. 
 

4. Виконання державного замовлення та інших  договірних зобов’язань 

закладу вищої освіти  

У 2021/2022 навчальному році робота приймальної комісії Полтавського 

державного медичного університету проводилася згідно з "Комплексним планом 

заходів по підготовці, організації та проведенню прийому у 2022 році".  

Інформація про умови прийому до Університету розміщувалась на всеукраїнських 

інтернет-порталах osvita.ua і education.ua.   
 Одним із важливих напрямів профорієнтаційної роботи Університету була 

робота щодо забезпечення набору в напрямкі медицини молоді – студентів 
фахового медико-фармацевтичного коледжу Університету, який  є його 
структурним підрозділом і готує своїх випускників із високим рівнем професійної 
орієнтації (випускники коледжу мають високу мотивацію щодо здобуття вищої 
медичної освіти). 

 Традиційною формою профорієнтаційної роботи приймальної комісії є 
організація і проведення "Дня відкритих дверей". У поточному році його  було 
проведено 05 лютого 2022 року. 

Упродовж 2021/2022 навчального року приймальна комісія в рамках 

профорієнтаційної роботи взяла  участь (віртуально)  у міжнародній виставці-

презентації навчальних закладів "Освіта та кар'єра. День студента 2022", м. Київ. 

Перебіг вступної кампанії до Університету у 2022 році представлено в 

таблицях 14-18. 
Таблиця 14 

Інформація про хід прийому заяв від вступників 
до Полтавського державного медичного університету  

(освітній ступінь «Магістр») 
Спеціальність 

(Освітня програма) 

План Допущено 

до 

конкурсу 

заяв 

Конкурс 

Бюджет Контракт Бюджет Контракт 

221 «Стоматологія»  12 388 777 33,42 1,97 

222 «Медицина»  234 266 1033 3,78 3,00 

228 «Педіатрія»  10 90 113 8,4 1,14 

221 «Стоматологія»  

(ІІ курс) 

- 150 111 - 0,74 

222 «Медицина»  

(ІІ курс) 

- 150 256 - 1,71 

229 «Громадське 

здоров`я»   

(заочна форма) 

- 50 62 - 1,24 

Усього 256 1094 2352 - - 
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Таблиця 15  
Інформація про хід прийому заяв від вступників 

до Полтавського державного медичного університету  
(освітній ступінь «Бакалавр») 

Спеціальність 

(Освітня програма) 

План Допущено 

до 

конкурсу 

заяв 

Конкурс 

бюджет контракт бюджет контракт 

223«Медсестринство»  

(ОПП «Парамедик», денна, 3 

роки навчання) 

 50 18 - 0,36 

223«Медсестринство»  

(ОПП «Сестринська 

справа», денна, 4 роки 

навчання) 

5 5 39 7,2 6,80 

223«Медсестринство»  

(ОПП «Сестринська 

справа», заочна, 1 рік 

навчання) 

 20 28 - 1,40 

223«Медсестринство»  

(ОПП «Сестринська 

справа», заочна, 2 роки 

навчання) 

 10 6 - 0,60 

226 «Фармація, промислова 

фармація» 

(ОПП «Фармація») 

 100 103 - 1,03 

227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» (ОПП «Фізична 

терапія, ерготерапія») 

5 95 70 11,4 0,68 

091 «Біологія» (ОПП 

«Біологія») 

 100 10 - 0,10 

Усього 10 380 274 - - 

Таблиця 16 

Прохідний бал для зарахування вступників за загальним конкурсом  

до Полтавського державного медичного університету у 2022 році  

за державним замовленням 
Спеціальність 

(Освітня програма) 

Прохідний бал  

(рекомендація до зарахування ЄДЕБО) 

221 «Стоматологія»  196,300 

222 «Медицина» 159,640 

228 «Педіатрія»  164,320 

223 «Медсестринство»           

 (ОПП «Сестринська справа») 
163,696 

227 «Фізична терапія, ерготерапія» (ОПП 

«Фізична терапія, ерготерапія») 
169,416 

 

Кількість осіб, які вступали на пільгових умовах (вступ за квотами), 

становила 272 (табл. 17). 
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Таблиця 17 

Інформація  

про стан пільгового вступу (за квотами) вступників  

до Полтавського державного медичного університету у 2022 році 
 

Категорія вступників 

Стома-

тологія 

Медицина Педіатрія Медсестрин-

ство 

(ОПП 

«Сестринська 

справа») 

Фізична 

терапія, 

ерготерапія  

П
о

д
ан

о
 з

ая
в
 

З
ар

ах
о

в
ан

о
  

П
о

д
ан

о
 з

ая
в
 

З
ар

ах
о

в
ан

о
  

П
о

д
ан

о
 

за
я
в
 

З
ар

ах
о

в
ан

о
 

П
о

д
ан

о
 з

ая
в
 

З
ар

ах
о

в
ан

о
 

П
о

д
ан

о
 з

ая
в
 

З
ар

ах
о

в
ан

о
 

Квота-1, план  набору 1 12 1 1 1 

Діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського 

піклування, особи з їх 

числа  

8 1 14 7 4 - 1 1 - - 

Особи, що мають 

захворювання із 

переліку захворювань із 

наказу МОН/МОЗ 

№ 1027/900 

- - 2 - - - - - - - 

Квота-2, план набору 1 23 1 1 1 

Громадяни України, 

місце проживання яких 

зареєстровано 

(задекларовано) на 

особливо небезпечній 

території 

92 1 134 13 7 - 3 1 7 1 

Усього 100 2 150 20 11 - 4 2 7 1 

Додатково переведено на вакантні  місця державного замовлення з числа 

пільгових категорій: 221 «Стоматологія» – 2 вступників, 222 «Медицина» – 12 

вступників, 228 «Педіатрія» –1 вступник. 

Таблиця 18 

Кількість зарахованих на перший курс 

Полтавського державного медичного університету  

у 2022 році за державним замовленням 

Спеціальність Зараховано студентів 

Держзамовлення 

221 «Стоматологія»  12 

222 «Медицина» 212 

228 «Педіатрія»  6 

223 «Медсестринство»         

(ОПП «Сестринська справа») 

4 

227 «Фізична терапія, ерготерапія» (ОПП «Фізична терапія, 

ерготерапія») 

5 

Усього 239 
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Отже, на перший курс до Університету зараховано таку кількість студентів: 

усього – 995 осіб: на  бюджетну форму навчання – 239 осіб; за рахунок коштів 

фізичних (юридичних) осіб – 756 осіб. 
 

5. Дотримання закладом вищої освіти ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності 

Таблиця 19 

Виконання ліцензійних умов освітньої діяльності  

Полтавським державним медичним університетом у 2022 році  

Дотримання кадрових і технологічних вимог щодо матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення  

Найменування показника (нормативу) Значення 

показника 

(нормативу)* 

Фактичне 

значення 

показника 

Відхилення 

фактичного 

значення 

показника від 

нормативного 

Кадрові вимоги  

щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

Розширення провадження освітньої діяльності 

1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи 

кафедри, відповідальних за підготовку 

здобувачів вищої освіти 

+ + – 

2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, 

відповідальних за підготовку здобувачів 

вищої освіти, тимчасової робочої групи 

(проєктної групи) із науково-педагогічних 

працівників, на яку покладено 

відповідальність за підготовку здобувачів 

вищої освіти за певною спеціальністю 

три особи, що 

мають науковий 

ступінь і вчене 

звання, з них 

один доктор 

наук або 

професор 

проєктні групи 

з кожної 

спеціальності, 

за кожною 

освітньою 

програмою від 

3 до 7 осіб, з 

яких не менше 

1 особи – 

д.мед.н., 

професор 

- 

3. Наявність у керівника проєктної групи 

(гаранта освітньої програми): 
   

1) наукового ступеня і/або вченого звання за 

відповідною чи спорідненою спеціальністю 
+ + – 

3) стажу науково-педагогічної та/або 

наукової роботи не менше 10 років  
+ + – 

Технологічні вимоги 

щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

Розширення провадження освітньої діяльності 

1. Забезпеченість приміщеннями для 

проведення навчальних занять і контрольних 

заходів (кв. метрів на одну особу для 

фактичного контингенту студентів і 

заявленого обсягу з урахуванням навчання за 

змінами) 

2,4 3,55 +1,15 

2. Забезпеченість мультимедійним 

обладнанням для одночасного використання 

в навчальних аудиторіях (мінімальний 

відсоток кількості аудиторій) 

30 100 +70 

3. Наявність соціально-побутової 

інфраструктури: 
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1) бібліотеки, у тому числі читального залу + + – 

2) пунктів харчування + + – 

3) актового чи концертного залу + + – 

4) спортивного залу + + – 

5) стадіону і/або спортивних майданчиків + + – 

6) медичного пункту + + – 

4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти 

гуртожитком (мінімальний відсоток 

потреби) 

70 70 0 

Технологічні вимоги 

щодо інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

Розширення провадження освітньої діяльності 

1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними і 

закордонними фаховими періодичними 

виданнями відповідного або спорідненого 

профілю, у тому числі в електронному 

вигляді  

не менше п’яти 

найменувань 
24 +19 

2. Наявність доступу до баз даних 

періодичних наукових видань англійською 

мовою відповідного або спорідненого 

профілю (допускається спільне 

користування базами кількома закладами 

освіти) 

+ + – 

 

У 2022 році Університет своєчасно повідомляв орган ліцензування – МОН 

України – про планове припинення освітньої діяльності за певним рівнем освіти, 

зменшення ліцензійних обсягів за деякими спеціальностями на певному рівні 

вищої освіти або в певній сфері освіти. Своєчасно повідомляв про розширення 

місць провадження освітньої діяльності, про що свідчать зміни у Відомостях 

щодо права на здійснення освітньої діяльності. 

Трудові договори (контракти) з науково-педагогічними працівниками, які 

працюють в Університеті за основним місцем роботи, укладалися за результатами 

конкурсного відбору. 

Для підготовки іноземців і осіб без громадянства на офіційному вебсайті 

Університету вся інформація представлена англійською мовою: правила прийому 

на навчання, освітньо-професійні програми, умови навчання, інформація щодо 

умов проживання, необхідна контактна інформація тощо. 

Усі відомості про кадрове і матеріально-технічне забезпечення 

Університету, які передбачені ліцензійними умовами, своєчасно (у визначені 

терміни) оновлюються в Єдиній державній електронній базі з питань освіти 

(ЄДБО). 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 №1187 (зі 

змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 

10.05.2018 № 347, від 24.03.2021 №365) проєктування, будівництво і реконструкція 

будівель, споруд і приміщень Університету здійснюються з урахуванням потреб осіб 

з особливими освітніми потребами. 

У 2022 році експертними комісіями МОН України, Національного агентства 

із забезпечення якості вищої освіти при проведенні ліцензування й акредитації 

Університету, іншими контролюючими органами  не було виявлено порушень 
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дотримання ліцензійних умов провадження освітньої діяльності за всіма рівнями 

підготовки.  
 

6. Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність закладу вищої 

освіти, у тому числі комерціалізація результатів прикладних досліджень, 

міжнародне наукове і науково-технічне співробітництво 

В освітньо-науковому процесі Полтавського державного медичного 

університету використовуються передові наукові розробки. Результати науково-

дослідних робіт упроваджено у вигляді статей, доповідей на науково-практичних 

конференціях, конгресах, симпозіумах.   

У 2022 році в Університеті виконувалися 3 науково-дослідні роботи, що 

фінансувалися з Державного бюджету України: 

1. Вивчення патогенетичної ролі циркадіанного молекулярного годинника в 

розвитку метаболічних захворювань і системного запалення та розробка методики 

лікування, що скерована на ці процеси (номер державної реєстрації 

0120U101166). 

2. Внесок компонентів молекулярного годинника в ураження тканин 

пародонту при його запальних захворюваннях для розробки методів профілактики 

та лікування (номер державної реєстрації 0120U101151). 

3. Генетичні варіанти та їх потенційний зв'язок з COVID-19 серед населення 

України (номер державної реєстрації 0121U107440). 

Виконання даних науково-дослідних робіт у 2022 році проводилося за 

календарним планом. 

Науково-педагогічні працівники Університету виконували 51 ініціативну 

науково-дослідну роботу. 

Науковими, науково-педагогічними працівниками Університету отримано 

145 патентів, 105 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір, 37 

нововведень. Створено і зареєстровано в державному порядку 40 технологій. 

Також укладено 60 договорів про трансфер технологій із лікувальними й 

освітніми закладами України. 

За результатами міжнародної діяльності ПДМУ на конкурсній основі 

отримав членство в Європейській Фундації Університетів (European University 

Foundation, EUF). Долучення до Європейської Фундації Університетів відкриває 

нові перспективи для міжнародної співпраці в наукових проєктах, можливості 

академічної мобільності, обмін досвідом у розробці навчальних програм і 

використанні новітніх методів і засобів викладання. У рамках  співпраці з EUF 

ПДМУ долучився до міжнародного проєкту WISE (Well Being Innovationfor 

Studentsin Europe). 

ПДМУ приєднався до Міжнародної ініціативи Організації Об’єднаних 

Націй «Академічний вплив» (United Nations Academic Impact, UNAI). Членство в 

ініціативі надає широкі можливості для співпраці з іншими членами UNAI. 

У 2022 році проведено міжуніверситетський семінар “Bridging  Ukraine and 

Spain” спільно з Університетом Ла-Ріохи (Іспанія). 

Укладено Договір про академічну мобільність за програмою Erasmus+ із 

Варшавським медичним університетом (Польща). 
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SAM.gov: ПДМУ зареєстровано в Системі управління грантами 

Федерального уряду США (U.S. Federal Government's Systemfor Award 

Management (SAM). 

Розроблено проєкт «Digi Talt RANSFOR Mation of higher dental EDucation 

(TRANSFORMED)» разом з Університетом Порту (Португалії), Університетом 

Поля Сабатьє (Франція), Університетом Перуджі (Італія) і Вільнюським 

університетом (Литва) для участі в конкурсі «Capacity building in the field of higher 

education – 2023». 

Розроблено і подано на розгляд проєкт «Fostering Inter DISciplinary research 

TRAINing on healt handaging (DISTRAIN)» (KA220-HED - Cooperation partnerships 

in higher education) спільно з університетами Італії, Литви, Португалії та Франції. 

Спільно з Університетом Західної Аттики (м. Афіни, Греція) розроблено 

проєкт 

“AchievingresearchanDinnoVAtionexcelleNceinhealthsciencesThroughstAffexchanGEs 

(ADVANTAGE)” для участі в конкурсі “Fostering balanced brain circulation (BBC) - 

ERA Talents (HORIZON-WIDERA-2022-TALENTS-03), Type of action: HORIZON-

CSA HORIZON Coordination and Support Actions) у складі міжнародного 

консорціуму разом із закладами вищої освіти й установами Бельгії, Греції, Італії, 

Болгарії, Грузії. 

Відбувається розробка проєкту “Integrating Genomics in to Drug Discovery 

and Development: Challenges in Cardiac Fibrosis (DADIC)” у складі міжнародного 

консорціуму разом із закладами вищої освіти та установами Франції, Великої 

Британії, Німеччини, Швеції. 

Налагоджено співпрацю з Університетом Ворика й Університетом Ковентрі 

(Велика Британія) з метою залучення представників англійських вишів до 

наукових проєктів ПДМУ і розробки спільних навчальних модулів для здобувачів 

ступеня доктора філософії в рамках міжнародного проєкту “Collaborative Online 

International Learning” (СOIL). 

Із перших днів війни було розіслано звернення до провідних міжнародних 

організацій (“European Education and Culture Executive Agency” (EACEA), 

“EuropeanUniversityAssociation” (EUA), “Magna Charta Observatory”, “United 

Nations Academic Impact” (UNAI), “International Association of Universities” (IAU) 

та ін.) із закликом відреагувати належним дипломатичним чином на російську 

агресію, воєнні злочини і мовчазну згоду російського суспільства, які є абсолютно 

несумісними з фундаментальними європейськими і вселюдськими цінностями, 

суперечать усім принципам міжнародної наукової спільноти і становлять загрозу 

для всього цивілізованого світу. Як наслідок, завдяки ефективній комунікації 

ПДМУ наукові й навчальні заклади країни-агресора було відсторонено від 

членства, фінансування і співпраці цілою низкою міжнародних організацій, що є 

суттєвим внеском у спільні дипломатичні зусилля цивілізованого світу проти 

російської агресії та одним із важливих важелів у боротьбі за мир в Україні. 

Активною була представницька діяльність Університету: участь у онлайн- 

засіданнях Європейської Фундації Університетів (EUF), Міжнародної асоціації 

університетів (IAU), Наглядової Ради Великої Хартії Університетів 

(MagnaChartaUniversitatum), у міжнародному заході “ErasmusDay – 2022: 
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Encuentro Universidad de La Rioja-Ucrania”, виступи в європейських ЗМІ (Велика 

Британія, Іспанія) із метою популяризації ПДМУ в зарубіжному інформаційному 

просторі й утримання на порядку денному російського вторгнення в Україну. 

Згідно з Реєстром МОЗ і АМН України на 2022 р. в Університеті було 

проведено 15 всеукраїнських науково-практичних конференцій, всеукраїнських 

науково-практичних конференцій із міжнародною участю і міжнародних 

конференцій. Окремі з цих заходів увійшли до реєстрів Міністерства освіти і 

науки України з питань вищої освіти та для здобувачів вищої освіти. Працівники 

сфери охорони здоров’я мали змогу підвищувати рівень професійної діяльності 

відповідно до потреб сфери охорони здоров’я шляхом удосконалення 

професійних компетентностей і 13 заходів БПР. 

Тривав випуск журналів:  

− «Проблеми екології та медицини» (6 номерів); 

− «Вісник проблем біології і медицини» (7 номерів); 

− «Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної 

стоматологічної академії» (4 номери); 

− «Світ медицини та біології» (4 номери); 

− «Український стоматологічний альманах» (4 номери). 

Журнал «Світ медицини і біології» внесено на платформу  міжнародної 

наукометричної бази Web of Science з 2017 року, журнал «Проблеми екології та 

медицини»  індексований у списку наукових журналів Index Copernicus. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від  6 грудня 2022 

року проректорів Університету – проф. Кайдашева І. П. і проф. Скрипника І. М.– 

призначено заступниками голів експертних рад МОН із питань атестації наукових 

кадрів.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України за № 894 від 10 

жовтня 2022 року «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і 

присвоєння вчених звань та внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти 

та науки України» у Полтавському держаному медичному університеті 

Міністерства охорони здоров'я України утворено спеціалізовані вчені ради: Д 

44.601.01 із правом прийняття до розгляду і проведення захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 14.01.22 

«Стоматологія»  і Д 44.601.02 із правом прийняття до розгляду і проведення 

захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук за 

спеціальностями 14.01.02 «Внутрішні хвороби», 14.01.11 «Кардіологія», 14.01.20 

«Шкірні та венеричні хвороби» із термінами повноважень до 10.10.2025 р. У 2022 

році Полтавським державним медичним університетом утворено 8 

спеціалізованих вчених рад для захистів дисертацій на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії. 

Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України затверджено 

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук, 20 дисертацій на 

здобуття ступеня доктора філософії. 
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7. Одержання конкурентоспроможних результатів наукових і 

прикладних досліджень, розробок 

За результатами виконання бюджетної тематики Університету у 2022 році 

опубліковано 32 статті, зокрема в міжнародних виданнях, включених до Scopus і 

Web of Science, – 12.   

 За результатами виконання ініціативної тематики опубліковано 453 статті в 

українських фахових виданнях, 100 – у закордонних, 157 – у виданнях, включених 

до Scopus і Web of Science. 
 

8. Захист прав інтелектуальної власності на результати наукової, 

науково-технічної та творчої діяльності 

У 2022 році за результатами науково-інноваційної роботи науковими, 

науково-педагогічними працівниками Університету отримано 15 патентів, 105 

свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір, отримано 37 нововведень. 

Створено і зареєстровано в державному порядку 40 технологій.  
 

9. Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 

підготовки здобувачів вищої освіти 

Університет забезпечує необхідні організаційні й економічні умови для 

проведення освітньо-наукового процесу на рівні державних стандартів якості 

освіти, для ефективної роботи, підвищення професійного рівня, кар’єрного 

зростання науково-педагогічних, наукових, педагогічних та інших працівників 

Університету. В освітньо-науковому процесі використовувалися передові наукові 

розробки. Результати науково-дослідних робіт упроваджено у вигляді статей, 

доповідей на науково-практичних конференціях, конгресах, симпозіумах.   

В Університеті посилена увага звертається на видавничу діяльність. У 2022 

році видано 62  назви літератури, у т.ч. підручників – 3; навчальних, навчально-

методичних посібників – 58; монографій – 1. Із грифами вчених рад ЗВО видано 

55 назв літератури. 

У структурі Університету функціонує Науково-дослідний інститут 

генетичних та імунологічних основ розвитку патології та фармакогенетики (НДІ 

ГІОРПФ), що має розвинену методичну базу з молекулярної біології та генетики, 

імуногістохімії, гістології, біохімії. Продовжує свою роботу навчально-

лабораторний центр, який зосереджує потужну науково-методичну базу, 

необхідну для здобуття професійної компетентності здобувачем освіти і 

необхідне обладнання.   

Тематика наукових досліджень і робочі навчальні програми дисциплін для 

здобувачів вищої освіти  висвітлюють питання Guideline' і мета-аналізів, 

принципи доказової медицини.   

Університет отримує доступ до міжнародних баз даних Scopus і Web of  

Science з метою забезпечення інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти 

всіх рівнів.   

Радою молодих вчених Університету проведено Всеукраїнську наукову 

конференцію молодих учених «Медична наука – 2022», конкурс наукових праць 

молодих учених. 

Серед досягнень студентського наукового товариства Університету:  
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− проведено ІІ Міжнародну студентську наукову конференцію 

«International medical students conference in Poltava (IMEDSCOP) 2022» за участі 43 

ЗВО із 20 країн світу; 

− стипендіатом імені Героя небесної Сотні України Ігоря Сердюка стала 

Мацицька Є. К., яка проходить навчання у Glasgow University of Glasgow School 

of Medicine, Dentistry&Nursing (Глазго, Шотландія); 

− студентами особисто й у співавторстві опубліковано 267 тез у збірниках 

конференцій, 12 статей у періодичних наукових виданнях МОН України і 8 – у 

виданнях, індексованих SCOPUS/Web оf Science. 
 

10. Про результати роботи про дотримання прав та законних інтересів 

осіб з особливими освітніми потребами  

Упродовж звітного періоду питання дотримання прав і законних інтересів, а 

також забезпечення умов навчання осіб з особливими потребами перебуває під 

постійним контролем ректора. В Університеті чітко виконуються норми і Закони 

щодо забезпечення умов навчання студентів цієї категорії.  

Соціальний захист студентів з особливими потребами здійснюється за 

такими напрямами:  

- забезпечення, у разі потреби, студентів житлом на час навчання;  

- виплата соціальних стипендій;  

- державна соціальна допомога;  

- матеріальна допомога.  

В Університеті наявні безпечні умови навчання і праці: комфортна 

міжособистісна взаємодія, що сприяє емоційному добробуту здобувачів освіти і 

науково-педагогічних працівників, відсутні будь-які прояви насильства та 

достатні ресурси для їх запобігання, дотримання прав і норм фізичної, 

психологічної, інформаційної й соціальної безпеки кожного учасника освітнього 

процесу.  

З метою створення безпечного освітнього середовища в Полтавському 

державному медичному університеті є відповідна нормативна база, що дозволяє 

забезпечити дотримання прав і законних інтересів здобувачів освіти, зокрема осіб 

з особливими освітніми потребами. На сайті ЗВО наявна інформація для осіб, які 

мають право на спеціальні умови вступу (https://vstup.pdmu.edu.ua/top-info); 

реалізовується програма заходів для забезпечення доступності ЗВО для навчання 

осіб з особливими потребами: проєктування, будівництво і реконструкція будівель 

та приміщень відбуваються з урахуванням потреб осіб з особливими потребами. 

Територія, прилегла до корпусів, не містить перешкод для руху маломобільних 

груп населення, відведено місця для паркування авто осіб з інвалідністю. 

Щодо  проведення заходів дотримання  інтересів  осіб з особливими  

освітніми потребами: 

навчальний корпус по вул. Шевченка, 23 – безперешкодний доступ  до 

об’єкта, центральний вхід  оснащено пандусом, установлено необхідні 

інформаційні  покажчики згідно з правилами і нормативами ДБН. 

Після капітального ремонту введено в  експлуатацію  санвузли з кабінами 

для  осіб з особливими  потребами. 

https://vstup.pdmu.edu.ua/top-info
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Гуртожиток №2 по вул. Навроцького,7 обладнано пандусом.  
 

11. Стабільне фінансово-економічне становище закладу вищої освіти та 

ефективне використання майна, закріпленого за закладом вищої освіти 

(переданого йому), дотримання вимог законодавства під час надання в 

користування іншим особам зазначеного майна 

У 2022 р. бюджетну політику Університету було спрямовано на  

забезпечення навчального процесу, захист соціальних гарантій і зміцнення 

матеріально-технічної бази. Для забезпечення фінансово-господарської діяльності 

ПДМУ протягом 2022 року надійшло коштів на загальну суму 301,5 млн грн, із 

них: 

- 85,0 млн грн – бюджетні асигнування (загальний фонд кошторису); 

-  195,3 млн грн – власні надходження (спеціальний фонд кошторису), у 

тому числі: за послуги, що надаються Університетом згідно з основною 

діяльністю, – 183,3 млн грн, надходження від господарської діяльності – 11,9 млн 

грн, від оренди і реалізації майна – 0,1 млн грн; 

- 2,2 млн грн – за наукову й науково-технічну діяльність у сфері охорони 

здоров'я;  

- 1,5 млн грн – за спеціалізовану консультативну амбулаторно-поліклінічну 

й стоматологічну допомогу; 

- 17,5 млн  грн – надходження коштів за іншими джерелами власних 

надходжень, у тому числі: 13,2 млн грн – відсотки, отримані від розміщення на 

депозиті тимчасово вільних коштів, отриманих за надання послуг, що надаються 

бюджетною установою згідно з основною діяльністю. 

Кошти загального і спеціального фондів Університету використовуюся 

відповідно до цільового призначення за класифікацією надходжень і  видатків. 

Кошти загального фонду в сумі 84947,3 тис. грн згідно із затвердженим 

кошторисом було використано на: 

-заробітну плату – 57168,7 тис грн, 

- нарахування на заробітну плату – 12039,9 тис. грн, 

- стипендію – 13045,4 тис. грн, 

- харчування дітей-сиріт і придбання одягу – 611,2 тис. грн, 

- придбання хімічних реактивів для наукових робіт науково-дослідного           

інституту генетичних та імунологічних основ розвитку патології та  

фармакогенетики університету – 1414,7 тис. грн, 

-медикаменти й перев'язувальні матеріали – 21,1 тис. грн, 

-комунальні послуги – 431,6 тис. грн, 

-оплату послуг – 206,4 тис. грн, 

-інші видатки – 8,3 тис. грн. 

Основний дохід по спеціальному фонду Університет отримує від платного 

навчання студентів. Платні послуги в Університеті надаються згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. №796 “Про 

затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватись навчальними 

закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до 

державної і комунальної форми власності” і Постановою Кабінету Міністрів 
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України від 17.09.1996 р. № 1138 “Про затвердження переліку платних послуг, які 

надаються в державних навчальних закладах охорони здоров’я та вищих 

медичних закладах освіти”. Також Університет уклав 56 договорів про виконання 

наукових розробок і досліджень у галузі медицини з іноземними й вітчизняними 

організаціями. 

Кошти спеціального фонду в сумі 287228,8 тис. грн було використано 

на: 

по КПКВ 2301020 – наукова і науково-технічна діяльність у сфері охорони 

здоров'я – 60,1 тис. грн; 

по КПКВ 2301070 – підготовка і підвищення кваліфікації кадрів у сфері 

охорони здоров'я, підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів закладами 

фахової передвищої та вищої освіти – 286010,7 тис. грн, у тому числі: 

- заробітну плату – 203238,5 тис. грн, 

- нарахування на заробітну плату – 43518,6 тис. грн, 

- придбання продуктів харчування для центру громадського харчування 

студентів – 376,4 тис. грн, 

-комунальні послуги – 18439,1 тис. грн, 

-обладнання для кафедр медичного профілю – 4674,0  тис.грн,  

- меблі для студентських гуртожитків – 1068,0 тис. грн, 

-капітальний ремонт інших об'єктів (головний корпус Університету) –3913,5 

тис.грн, 

-інші видатки і послуги – 10782,6 тис.грн; 

 

по КПКВ 2301200 – спеціалізована консультативна амбулаторно- 

поліклінічна і стоматологічна допомога, що надається вищими навчальними 

закладами, науково-дослідними установами і загальнодержавними закладами 

охорони здоров’я, –1158,0 тис. грн. 

З інших джерел власних надходжень спеціального фонду витрачено коштів 

на:  

- придбання хімічних реактивів для наукових робіт науково-дослідного           

інституту генетичних та імунологічних основ розвитку патології та  

фармакогенетики Університету – 465,1 тис. грн, 

-реконструкція мультифункціонального спортивного майданчика 

Університету – 1445,3 тис.грн. 

З метою ефективного використання державного майна відповідно до його 

цільового призначення в ПДМУ діє внутрішній контроль, створені й працюють 

комісії з прийому-передачі та списання матеріальних цінностей, перевірки обігу 

готівки в касі. Постійно перевіряється витрачання коштів. Відчуження майна й 

землі не відбувалось. 

Задля зміцнення фінансового стану Університету тимчасово вільні 

бюджетні кошти закладу вищої освіти, які отримані за надання в установленому 

порядку платних послуг і обліковуються на відповідному рахунку спеціального 

фонду Університету, протягом року, згідно з Постановою КМУ від 26.08.2015 

№ 657, розміщувалися в установах банків на депозитних рахунках, результатом 

чого стає отримання додаткових надходжень до спеціального фонду у вигляді 
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сплачених банками відсотків, що дає змогу оновлювати й суттєво поліпшувати 

матеріально-технічне забезпечення ЗВО. 
 

12. Подання уповноваженому органу управління щоквартальної 

звітності про використання майна, закріпленого за закладом вищої освіти 

(переданого йому), зокрема майна, наданого у користування іншим особам 

Для виконання своїх завдань і функцій ПДМУ провадить фінансово-

господарську діяльність, використовуючи майно (будинки, споруди, обладнання, 

транспортні засоби, засоби зв’язку та ін.), а також кошти, отримані закладом за 

послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їхньою основною 

діяльністю, від додаткової (господарської) діяльності, оренди майна, й кошти, 

отримані від розміщення на депозитах тимчасово вільних бюджетних коштів. Усе 

майно на балансі Університету ефективно використовується в навчальному 

процесі та знаходиться на зберіганні в матеріально відповідальних осіб, які є на 

кожній кафедрі й у структурному підрозділі. З кожною матеріально 

відповідальною особою укладено угоду про повну матеріальну відповідальність. 

Фактична наявність і умови зберігання матеріальних цінностей перевіряються 

щорічно під час інвентаризацій. 
 

13. Про дотримання умов колективного договору, статуту закладу 

вищої освіти  

Колективний договір між роботодавцем (ректор Полтавського державного 

медичного університету Ждан В.М.) і Первинною організацією профспілки 

(голова – Борисова З.О.) Університету зареєстровано строком на п'ять років у 

департаменті економіки й інвестицій (реєстрац. номер 149/2021 від 14.06.2021 р.). 

У 2022 р. в Університеті працювали 1346 співробітників, із них члени 

Первинної організації профспілки – 1276. За цей рік Первинна організація 

профспілки Університету збільшилася на 150 осіб.   

Про дотримання і виконання умов колективного договору, статуту закладу 

вищої освіти  адміністрація спільно з  профспілкою  Університету звітує   за 

напрямами діяльності з таких питань: 

- дотримання правил внутрішнього розпорядку  й Статуту Університету; 

- забезпечення встановленого режиму праці й відпочинку; 

- виконання в колективах і підрозділах трудової дисципліни; 

- надання соціальної допомоги малозабезпеченим категоріям. 

В Університеті в повному обсязі виконує роботу комісія із соціального 

страхування. За цей час нараховано 1535 лікарняних листів, у порівнянні з 1468 у 

2021 році. 

       Профспілка Університету щодо соціального захисту малозабезпеченої 

категорії працівників   згідно з поданими заявами надає грошову допомогу, яка у  

2022 році  склала 726.940,0 грн: 

- покращення умов праці, охорона праці, оздоровлення співробітників; 

- вшанування ветеранів війни, ветеранів праці та ювілярів. 

За ініціативи й участі науково-педагогічного колективу, за підтримки 

Профспілки Університету  на кошти співробітників було закуплено 154 

комплекти термобілизни для військовослужбовців однієї з бригад ЗСУ. Студенти 
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Університету вручили їх військовослужбовцям ЗСУ, які були присутніми на святі 

з нагоди Дня захисників і захисниць України 14 жовтня 2022 року. 

             У складних умовах адміністрація ПДМУ, Первинна організація 

профспілки Університету протягом звітного періоду вирішували всі необхідні 

питання, обумовлені в колективному договорі. 

Відповідно до Статуту Університет здійснює такі види діяльності:  

- освітня діяльність, яка забезпечує підготовку висококваліфікованих 

фахівців за освітньо-професійними рівнями і ступенями вищої освіти  за 

спеціальностями згідно з отриманими ліцензіями; 

- підготовка громадян до вступу в заклади вищої освіти; 

- підготовка іноземних громадян і осіб без громадянства до вступу в заклади 

вищої освіти; 

- підготовка в інтернатурі, лікарській резидентурі, клінічній ординатурі 

вітчизняних та іноземних громадян; 

- підготовка у фаховому медико-фармацевтичному коледжі Університету 

фахових молодших бакалаврів, громадян України та іноземних громадян; 

- на базі Університету, ураховуючи ситуацію, що склалася в країні, 

необхідність у військових медичних кадрах, відбувається підготовка вітчизняних 

студентів за програмою офіцерів запасу медичної служби; 

- спеціалізація, перепідготовка, підвищення кваліфікації та стажування 

лікарських кадрів; 

- медична практика відповідно до спеціалізації та згідно з  отриманими 

ліцензіями;  

- міжнародна діяльність у сфері освіти і науки. 

 Крім того, на базі Університету провадиться науково-дослідна робота 

відповідно до Законів України «Про науку і науково-технічну діяльність», «Про 

освіту», «Про вищу освіту», на постійній основі проводиться робота із 

забезпечення функціонування клінічної бази для практичної підготовки і 

перепідготовки лікарів за профілем. 

З метою виконання своїх статутних обов’язків і дотримання норм 

законодавства Університет постійно публікує на офіційному веб-сайті кошторис 

на поточний рік і зміни до нього, звіт про використання й надходження коштів, 

інформацію щодо проведення процедур закупівель, штатний розпис Університету. 

Протягом звітного періоду діяльність Університету організовувалася 

відповідно до положень Колективного договору, Статуту й вимог законодавства. 

Уживалися заходи щодо забезпечення захисту інтересів Університету й  

виконання вимог чинного законодавства України, у тому числі положень Закону 

України “Про вищу освіту”.  
 

14. Про захист конфіденційної, таємної та службової інформації 

відповідно до Законів України «Про державну таємницю» та «Про 

інформацію»; захист інформації відповідно до вимог Закону України «Про 

захист персональних даних» та інших актів законодавства 

З метою правового регулювання порядку ведення обліку, зберігання, 

використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що 
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містять службову інформацію, в Університеті створено постійно діючу комісію з 

питань роботи зі службовою інформацією, на яку покладено обов’язок 

забезпечення перегляду документів із грифом «Для службового користування» із 

метою його підтвердження чи скасування, розслідування на підставі рішення 

ректора фактів втрати таких документів і розголошення службової інформації, 

подання для затвердження пропозицій щодо внесення змін до Переліків у разі 

необхідності та інші функції згідно з чинним законодавством. 

Крім того, в Університеті затверджено Перелік відомостей, що містять 

конфіденційну інформацію, затверджено список осіб, які мають допуск до 

інформації з обмеженим доступом, і список осіб, які мають доступ до 

мобілізаційних документів. Приймання, облік, відправлення, зберігання й 

використання документів із грифом «Для службового користування» ведеться в 

Університеті відповідно до вимог «Типової інструкції про порядок ведення 

обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних 

носіїв інформації, що містять службову інформацію». 

Будь-яка інформація, що створюється чи зберігається в Університеті, 

надається чи зберігається з дотриманням усіх вимог Закону України «Про захист 

персональних даних». Усі співробітники Університету, відповідальні за 

створення, зберігання, розповсюдження інформації, обізнані з нормами Закону. У 

випадку наявності спірних ситуацій питання дотримання вимог Закону 

вирішуються спільно з провідними юрисконсультами. 

Обробка персональних даних співробітників Полтавського державного 

медичного університету проводиться за їхньої згоди відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних». 
 

15. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, 

забезпечення виконання в установлені строки вимог органів, що 

забезпечують здійснення фінансового контролю, та їхніх територіальних 

підрозділів 

Університет відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України 

„Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, Порядку складання 

бюджетної звітності розпорядниками й одержувачами бюджетних коштів, 

звітності фондам загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного 

страхування, затвердженої наказом МФУ від 24.01.2012 року № 44, зі змінами і 

доповненнями, інших нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я, 

Міністерства фінансів України, Міністерства освіти і науки України складає 

форми місячної, квартальної та річної звітності й подає їх до Міністерства 

охорони здоров’я України, Державної казначейської служби України, Державної 

податкової служби України, Державної служби статистики України, Пенсійного 

фонду України, Фонду соціального страхування України. 
 

16. Виконання закладом вищої освіти вимог органів державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, а також вимог 

уповноваженого органу управління 

Протягом звітного періоду ПДМУ провадив свою діяльність відповідно до 

статутних завдань. У закладі здійснюється постійний контроль за неухильним 
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дотриманням норм законодавства, забезпечується оперативне реагування на 

виконання вимог і усунення порушень, виявлених за результатами перевірок 

органами державного нагляду (контролю). Також проводиться постійний 

моніторинг змін у законодавстві, а в разі потреби своєчасно вносяться відповідні 

корективи. 
 

17. Вжиття заходів щодо вдосконалення управління закладом вищої 

освіти, зміцнення фінансово-господарської, трудової дисципліни 

Бухгалтерський облік і фінансова звітність ведуться з дотриманням усіх 

вимог, установлених Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні», Бюджетним кодексом України, «Положенням про 

бухгалтерську службу» й іншими нормативно-правовими актами.  

В установі вживаються жорсткі заходи щодо економного використання 

бюджетних коштів. Наказом по ПДМУ від 05.05.2021 р. №196 затверджено 

заходи щодо ефективного й раціонального використання бюджетних коштів. 

Трудова дисципліна в Університеті забезпечується створенням необхідних 

організаційних і економічних умов для нормальної високопродуктивної праці, 

свідомим ставленням до праці, методами переконання й заохочення за сумлінну 

працю. 

За багаторічну сумлінну працю, високі рейтингові показники, до ювілейних 

дат, професійних свят співробітники Університету нагороджуються почесними 

грамотами, цінними подарунками, преміями. ПДМУ стимулює науково-

педагогічних працівників до вивчення англійської мови, із цією метою на кафедрі 

іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією організовано 

безоплатні курси підготовки науково-педагогічних працівників до складання 

сертифікованого іспиту, який проводиться представництвом Британської Ради в 

Україні. Викладачі, які успішно склали іспит на рівні В2 і вище, гарантовано 

отримують грошову винагороду, а також можливість кар’єрного зростання. 
 

18. Виконання освітніх програм і навчальних планів, дотримання всіма 

підрозділами закладу вищої освіти штатно-фінансової дисципліни, 

організація та здійснення контролю за освітньою діяльністю 

Організація освітнього процесу в Полтавському державному медичному 

університеті базується  на впроваджені інноваційних освітніх технологій, 

механізмів і процедур, рекомендованих МОН і МОЗ України, рішеннях Вченої 

ради  Університету і зорієнтована на підготовку висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних на сучасному ринку праці   фахівців, формування 

освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного оновлення 

наукових знань, академічної та професійної мобільності, швидкої адаптації до 

змін і розвитку в соціально-культурній сфері, у медичній та інших галузях. 

  Контроль за якістю освітньої діяльності в ПДМУ здійснюють ректор, 

перший проректор з науково-педагогічної роботи, проректор з науково- 

педагогічної роботи, проректор з наукової роботи, декани факультетів та їхні 

заступники,  керівник навчально-наукового медичного інституту, директор 

навчально-наукового інституту післядипломної освіти, начальник навчального 

відділу. 
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Навчальний відділ забезпечує взаємодію і контролює освітню діяльність 

факультетів, навчально-наукового медичного інституту, навчально-наукового 

інституту післядипломної освіти, кафедр, здійснює: контроль за дотриманням 

ліцензійного обсягу; формуванням навчальних і робочих навчальних планів за 

освітніми програмами; формуванням графіка освітнього процесу; розкладів занять 

і  семестрових підсумкових атестацій (іспитів) у ПДМУ; підготовку звітів до МОЗ 

і МОН України, погодження проєктів наказів щодо формування контингенту 

здобувачів освіти в Університеті; контроль і узагальнення результатів 

екзаменаційних сесій, атестації випускників, ЄДКІ, ліцензійних іспитів; контроль 

виконання індивідуальних планів науково-педагогічних працівників 

Університету; розрахунок обсягу педагогічного навантаження для кафедр і 

науково-педагогічних працівників та його облік. 

Відповідно до вимог Законів України «Про вищу освіту» і «Про освіту» в 

Полтавському державному медичному університеті розроблена, запроваджена і 

постійно вдосконалюється внутрішня система забезпечення якості вищої освіти. 

 Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти складається із 

взаємопов'язаних структур, процесів та інструментів загальноуніверситетського  

характеру, з урахуванням специфіки окремих факультетів, навчально-наукового  

медичного інституту і навчально-наукового інституту післядипломної освіти. 

Вона включає освіту за всіма програмами  й рівнями вищої освіти, а також 

післядипломного навчання.  

Полтавський державний медичний університет у 2022 році мав високі 

рейтингові позиції серед ЗВО України: серед ЗВО м. Полтави – 1 місце, у 

рейтингу «Кращі виші центрального регіону України» – 10 місце, у  

«Консолідованому рейтингу вишів України» – 48 місце.   

Штатний розпис Полтавського державного медичного університету 

затверджується Міністерством охорони здоров’я на початку фінансового року й 

розробляється в межах затверджених в установленому порядку коштів на оплату 

праці з дотриманням найменувань, посад і вимог, передбачених у наказі 

Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 р. №557 «Про впорядкування 

умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників 

навчальних закладів, установ освіти та наукових установ».  

Чисельність працівників Університету в штатному розписі приведено у 

відповідність до фонду оплати праці, а інші витрати – у відповідність з іншими 

встановленими асигнуваннями, що забезпечує виконання покладених на 

Університет функцій. 

Порушень штатно-фінансової дисципліни не було, усі викладачі виконали 

навантаження, заплановане на навчальний рік. Усі підрозділи Університету 

неухильно дотримуються штатно-фінансової дисципліни. 
 

19. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства про 

охорону праці, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм і правил, 

створення належних умов праці відповідно до вимог законодавства 

Відповідно до  Закону України «Про охорону праці», Кодексу законів про 

працю України, Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 
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страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного 

захворювання, які спричинили  втрату працездатності» та інших нормативно-

правових актів у ПДМУ впроваджена і діє система управління охороною праці.  

З метою регулювання відносин між адміністрацією і працівниками щодо 

реалізації прав на здорові й безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, 

інші пільги і компенсації за роботу в несприятливих умовах праці проводиться у 

встановлені чинним законодавством терміни атестація робочих місць зі 

шкідливими умовами праці, мета якої – комплексна оцінка всіх факторів 

виробничого середовища і трудового процесу, які впливають на здоров’я і 

працездатність працівників у процесі трудової діяльності.   

В Університеті діє відділ охорони праці, який підпорядковується ректору 

Університету і контролює виконання й дотримання вимог нормативно-правових 

актів із питань охорони праці на робочих місцях. 

Громадський контроль за дотриманням законодавства про охорону праці в 

Університеті здійснює профспілковий комітет.  

Працівники Університету направляються і проходять обов’язковий 

медичний огляд під час прийняття на роботу, а також обов’язковий періодичний 

медичний огляд згідно зі встановленими термінами, забезпечуються спецодягом, 

іншими засобами індивідуального захисту, мийними і знешкоджувальними 

засобами. 

Працівники під час прийняття на роботу проходять інструктажі (за півріччя 

проведено 50 вступних інструктажів) і перевірку знань із питань охорони праці, 

надання домедичної допомоги потерпілим при нещасних випадках, а також 

правил поведінки в разі виникнення аварії.  

За півріччя 2022 року було проведено  розслідування двох випадків 

невиробничого травматизму.  

За  заявами працівників Університету було підготовлено й видано 8 

характеристик робочого місця для проходження МСК.  

Для покращення  умов праці колективу Університету, поліпшення 

санітарно-гігієнічних  умов проживання  студентів  у гуртожитках, підтримання  

необхідного  технічного  стану  споруд, інженерних мереж проведено:   

-  роботи з влаштування пандусів у корпусах і гуртожитках Університету; 

- заміну  зношених віконних блоків на енергозберігальні, ремонт  частини 

покрівель будівель Університету;  

- ремонтно-будівельні роботи в приміщеннях навчальних корпусів і 

гуртожитків з оздоблення стель, стін і підлог;   

- ремонт інженерних мереж водопостачання, водовідведення й 

електропостачання. 

    Санітарно-технічний стан навчальних корпусів і житлово-побутові умови  

в гуртожитках відповідають санітарно-гігієнічним нормам. 

За звітний період 2022 року проведено такі заходи: 

- вступних інструктажів – 148; 

- позапланових – 2; 

- підготовлено наказ ректора про заходи пожежної безпеки на 2023 рік; 
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- проведено щорічне обов’язкове технічне обслуговування вогнегасників у 

кількості 520 шт. на загальну суму 24 000 грн; 

- підготовлено 5 укриттів для студентів і співробітників на 2500 осіб, які 

забезпечені первинними засобами пожежогасіння на 100 відсотків. Усі об’єкти 

Університету обладнано системами оповіщення.  Один гуртожиток обладнано 

системою раннього виявлення пожеж, із підключенням на пульт централізованого 

спостереження; 

- 14 жовтня 2022 року проведено об’єктове тренування із залученням 

керівного складу формувань, на якому розглядалося питання «Дії працівників і 

студентів у разі виникнення пожежі». 
 

20. Вжиття заходів щодо своєчасної та в повному обсязі виплати 

заробітної плати і недопущення утворення заборгованості з неї; дотримання 

гарантій оплати праці, установлених законодавством, створення системи 

стимулів і мотивації працівників і здобувачів освіти 

Виплати із заробітної плати співробітникам Університету, стипендії 

студентам, аспірантам, клінічним ординаторам, соціальні виплати дітям-сиротам  

здійснюються в повному обсязі та своєчасно. В Університеті діє система 

посилення мотивації працівників у досягненні високих результатів праці, 

підвищення її ефективності шляхом преміювання і встановлення надбавок. 
 

21. Своєчасність проведення розрахунків з юридичними і фізичними 

особами 

Станом на 01.01.2023 року дебіторська і кредиторська заборгованість 

відсутні. 

Взаєморозрахунки з організаціями, підприємствами, банківськими 

установами протягом 2022 року проводилися вчасно, відповідно до укладених 

угод і в межах затверджених кошторисів за відповідними бюджетними 

програмами, з урахуванням Закону України «Про публічні закупівлі» і Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» № 590 від 09.06.2021 р. (зі змінами й доповненнями). 
 

22. Цільове та ефективне використання коштів державного бюджету; 

своєчасне і в повному обсязі виконання закладом вищої освіти зобов’язань 

перед державним бюджетом, органами Пенсійного фонду України, 

державними соціальними фондами 

Протягом 2022 р. за загальним фондом кошторисні асигнування склали 85,0 

млн грн, використано 85,0 млн грн. За спеціальним фондом у 2022 р. кошторисні 

призначення становили 312,0 млн грн, використано 293,7 млн грн. Використання 

коштів загального і спеціального фондів державного 

бюджету здійснювалося за цільовим призначенням, тобто за кодами економічної 

класифікації та в межах сум, визначених кошторисом, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України. 

 У 2022 році зобов’язання щодо сплати податків і платежів до державного 

бюджету України, а також внески до Пенсійного фонду України і державних 
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соціальних фондів проводилися відповідно до чинного законодавства вчасно і в 

повному обсязі. Штрафи й пеня за порушення строків сплати податків та інших 

обов’язкових платежів не нараховувались.  
 

23. Виконання кошторису закладу вищої освіти, контроль стану 

розрахунків за спожиті послуги з енергопостачання і комунальні послуги 

Кошторис доходів і видатків Університету у звітний період своєчасно 

складено й подано на затвердження до Міністерства охорони здоров’я України 

відповідно до вимог Порядку складання, розгляду і затвердження кошторисів 

бюджетних установ. Видатки для забезпечення діяльності Університету 

проводились у межах асигнувань, затверджених кошторисом і планом асигнувань. 

Взяття зобов’язань і витрачання коштів здійснювались на цілі й у межах, 

установлених кошторисом і планом асигнувань на відповідний період. 
 

24. Вжиття в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання 

проявам корупційних правопорушень і правопорушень, пов’язаних із 

корупцією, у закладі вищої освіти; затвердження антикорупційної програми 

закладу вищої освіти відповідно до закону і дотримання вимог 

антикорупційного законодавства 

У Полтавському державному медичному університеті, як і в попередні роки, 

систематично вживався  комплекс організаційно-практичних заходів, 

спрямованих на   дотримання положень антикорупційного законодавства, 

запобігання проявам корупційних правопорушень і  правопорушень, пов’язаних із 

корупцією, виконання «Антикорупційної програми Полтавського державного 

медичного університету на 2022-2023 роки».  

Основними пріоритетами діяльності Університету були й залишаються 

забезпечення функціонування ефективної системи запобігання і протидії корупції, 

відповідності діяльності Університету вимогам антикорупційного законодавства; 

запобігання, виявлення й усунення або мінімізація корупційних ризиків. 

Моніторинг і контроль за дотриманням вимог антикорупційного 

законодавства здійснюються уповноваженою особою з питань запобігання й 

виявлення корупції (далі – Уповноважений), який щороку інформує Вчену раду 

Університету про хід виконання плану заходів, спрямованих на запобігання й 

виявлення корупції. Уповноваженим здійснюється постійна взаємодія із 

зазначених питань із Міністерством охорони здоров’я України  і Національним  

агентством із запобігання та виявлення корупції.  

В умовах запровадження  правового режиму воєнного стану основна увага у 

сфері протидії корупції була зокрема зосереджена на  роз’ясненні 

антикорупційного законодавства, консультуванні керівників структурних 

підрозділів щодо дій у разі виникнення потенційного або реального конфлікту 

інтересів; розгляді й реагуванні на повідомлення про порушення вимог 

антикорупційного законодавства, вчинення корупційних або пов’язаних із 

корупцією правопорушень. 

Під особливою увагою знаходився перебіг вступної кампанії. Налагоджена 

чітка взаємодія  Уповноваженого зі здобувачами вищої освіти Університету. 
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Завдяки вжитим заходам  у 2022 році  порушень вимог антикорупційного 

законодавства не було. 
 

25. Достовірність, точність і повнота інформації, внесеної закладом 

вищої освіти до Єдиної державної електронної бази з питань освіти 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. 

№ 752 “Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти” і з 

метою внесення в Єдину державну електронну базу з питань освіти (далі – 

ЄДЕБО) відомостей і даних щодо освітнього процесу з 2012 року співробітники 

ЗВО, залучені до роботи з ЄДЕБО, забезпечують внесення інформації щодо: 

- наявного контингенту здобувачів освіти і його руху на всіх освітніх рівнях – 

постійно; 

- вступної кампанії та її результатів – щорічно; 

- реєстрації здобувачів освіти для складання Єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) – за графіком проведення іспитів Центру 

тестування МОЗ України; 

- реєстрації на Єдиний вступний іспит (ЄВІ) з іноземної мови для вступників, 

які здобули освітній ступінь бакалавра, при вступі на навчання за освітнім 

ступенем магістра – за графіком проведення іспитів УЦОЯО; 

- замовлення й видачі документів про освіту та їхніх дублікатів – за 

необхідності; 

- кадрового забезпечення освітніх програм і освітнього процесу в ЗВО – 

підтримання в актуальному стані; 

- матеріально-технічної бази (місць упровадження) освітнього процесу – 

підтримання в актуальному стані; 

- матеріалів для ліцензування й акредитації освітніх програм; 

- здійснення інших дій у порядку й обсягах, передбачених законодавством, 

розпорядником ЄДЕБО (МОН України) і технічним адміністратором ЄДЕБО (ДП 

«Інфоресурс»). 

Керуючись Положенням про Єдину державну електронну базу з питань 

освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 

№ 620, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 за № 

1132/32584, Полтавський держаний медичний університет забезпечує своєчасне 

внесення до ЄДЕБО і підтримання в повному, актуальному й достовірному стані 

інформації, передбаченої зазначеним Положенням. 
 

26. Про своєчасне і в повному обсязі виконання нормативно-правових 

актів уповноваженого органу управління, виданих відповідно до 

законодавства 

Усі запити, розпорядження і нормативно-правові акти органу управління, 

видані відповідно до законодавства, виконуються Університетом у визначені 

строки і в повному обсязі. 

Система діловодства Університету будується таким чином, щоб 

унеможливити несвоєчасне або неповне виконання вищезазначених документів. 
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27. Подання на затвердження уповноваженому органу управління 

річного кошторису закладу вищої освіти 

Кошторис доходів і видатків ПДМУ на 2022 рік складено відповідно до 

вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2022 рік», Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 №228 

«Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних 

вимог до виконання кошторисів бюджетних установ», наказу Міністерства 

фінансів України від 28.01.2002 № 57 «Про затвердження документів, що 

застосовуються у процесі виконання бюджету» (зі змінами й доповненнями), на 

підставі лімітної довідки й затверджено в Міністерстві охорони здоров’я України 

20.01.2022 року. 
 

28. Подання уповноваженому органу управління щороку до 01 березня, 

а також на його вимогу звіту про результати виконання умов контракту і 

дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, стандартів вищої 

освіти 

Щорічний звіт за результатами діяльності, передбаченими Контрактом, 

подається в зазначені терміни. Дострокових звітів не вимагали. 
 

29. Щорічне звітування перед вищим колегіальним органом 
громадського самоврядування закладу вищої освіти про результати своєї 
роботи 

Щорічне звітування перед вищим колегіальним органом громадського 
самоврядування закладу вищої освіти про результати  роботи Первинної 
організації Професійної спілки працівників охорони здоров’я України ПДМУ у 
2022 р. і питання про виконання колективного договору було представлено на 
сайті Університету й обговорено на конференції трудового колективу 
Університету  (21.12. 2022 р., прот. № 4), друкований звіт про виконання умов 
колективного договору за 2022 рік  надано  (12.01.2023 р.)  кафедрам і підрозділам 
трудового колективу Університету. 

 

30. Розвиток і модернізація змісту, форм фізичного виховання 

студентів, студентського спорту і відповідної матеріально-технічної бази, 

підготовка й оприлюднення щорічного звіту про стан фізичного виховання і 

спорту в закладі вищої освіти 

В Університеті діють 19 груп спортивної майстерності, в яких займаються 

близько 400 здобувачів освіти. Оздоровчо-спортивний комплекс Університету має 

п’ять спортивних залів загальною площею 2000 м2. 

Спортивне містечко ПДМУ має мініфутбольне поле зі штучним покриттям, 

комплекс вуличних тренажерів.  

На фінальній стадії будівництва знаходиться мультифункціональний 

спортивний майданчик. 

В Університеті постійно проводяться різноманітні змагання, спартакіади, 

товариські зустрічі з різних видів спорту. 

За 2022 рік студентська молодь Університету стала призерами й 

переможцями чемпіонатів: області, України і міжнародних змагань (табл. 20). 
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Таблиця 20 

Спортивні заходи 2022 Отримано дипломів 

Міжнародні змагання 6 6 

Чемпіонати й універсіади України 13 10 

Регіональні й академічні заходи 34 30 

 

У 2022 році кращими спортсменами ПДМУ стали здобувачі освіти: майстер 

спорту  Дьяченко Марія (плавання) – багаторазова переможниця і призерка 

всеукраїнських і міжнародних змагань; майстер спорту Нерянов Назар 

(пауерліфтинг) – багаторазовий переможець обласних змагань і срібний призер 

Кубка України; майстер спорту Христина Дусь (дзюдо) – бронзова призерка 

Чемпіонату України; Брідня Ростислав (самбо) – бронзовий призер Чемпіонату 

України. 
 

31. Створення умов для здійснення відкритого контролю за діяльністю 

закладу вищої освіти, а також умови для діяльності органів громадського 

самоврядування закладу вищої освіти   

В Університеті забезпечено всі умови для здійснення відкритого контролю 

за діяльністю закладу вищої освіти і функціонування органів громадського 

самоврядування.  

Для вирішення перспективних завдань  розвитку,  здійснення громадського 

нагляду і контролю за діяльністю ПДМУ, відповідно до ст.37 Закону України 

«Про вищу освіту» забезпечено діяльність Наглядової ради, засідання якої 

скликалися відповідно до Положення. Упродовж року проведено 3 засідання, на 

яких розглядалися питання, пов’язані з роботою Університету в умовах 

широкомасштабного вторгнення росії в Україну, організації змішаної форми 

навчання в режимі он-, офлайн навчання здобувачів освіти,  лікарів-інтернів і 

слухачів післядипломної освіти. Було окреслено основні стратегічні напрями 

розвитку вишу, міжнародної співпраці; особливості вступної кампанії у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації.  

Для розв’язання нагальних проблем здобувачів освіти проводяться зустрічі 

ректора, проректорів і деканів факультетів зі студентським активом Університету. 

Лідери організацій на особистих засадах співпрацюють з адміністрацією, відділом 

якості освіти Університету. У корпусах ПДМУ і гуртожитках влаштовано 

«Скриньки скарг і пропозицій». Працює «Телефон довіри» – прямий зв’язок із 

ректором ЗВО ПДМУ.  
Представники органів студентського самоврядування делеговані до складу 

Вченої ради Університету, ректорату, вчених рад факультетів, стипендіальних і 
конкурсної комісій, відділу управління освітньо-виховною і гуманітарною 
роботою з молоддю;  ухвалюють акти, що регламентують їхню організацію й 
діяльність. Рішення щодо освітнього процесу приймаються спільно з органами 
студентського самоврядування. 

У 2022 році робота студентського парламенту Університету була 
сконцентрована на волонтерському напрямі у зв’язку з воєнним станом. Активом 
парламенту і здобувачами освіти ПДМУ впродовж року проведено такі заходи: 

- акція «Місяць донорства – захисти ближнього»;  
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- акція «Подаруй дитині свято»;  
- акція «Фото за донат»; 
- організація роботи Республіканського (громадянського) штабу 

солідарності, чергування на залізничних вокзалах міста, домедична допомога 
вимушено переміщеним особам (домедичну допомогу отримали 4122 особи, 
видано лікарських засобів 7264 особам, харчування надано 40000 сімей, 
відправлено 15 тонн гуманітарної медичної допомоги в Чернігівську, Харківську, 
Сумську і Запорізьку області);  

- участь у Всесвітній акції «World CleanUp Day»; 
- участь у благодійному тренінгу з тактичної медицини і військово-польових 

навичок від фонду Сергія Притули; 
- за підтримки адміністрації Університету було створено стаціонарний  

«Тимчасовий пункт надання допомоги» у разі повного блекауту.  

Студентський парламент бере активну участь у заходах щодо забезпечення 

якості вищої освіти, проводить анкетування поміж здобувачів освіти задля 

визначення оцінки якості навчання відповідного рівня надання освітніх послуг. 

Парламент захищає права й інтереси студентів, які навчаються в Університеті, 

бере участь у факультетських і університетських комісіях, у тому числі з 

перескладання іспитів; вирішує питання поселення і виселення здобувачів освіти 

з гуртожитків, забезпечення належних побутових умов проживання й організації 

харчування в ЗВО.  

Соціальна підтримка є одним  із головних завдань Первинної організації 

професійної спілки працівників охорони здоров’я України студентів ПДМУ. 

Матеріальна допомога для вирішення соціальних питань у 2022 році склала 24500 

грн. Благодійна допомога задля потреб ЗСУ профспілки студентів ПДМУ склала 

8642 грн. 
За сприяння профспілкової організації студентів було організовано й 

проведено понад 12 заходів для молоді Університету, Навчально-наукового 
медичного інституту і ЗФПО  фахового медико-фармацевтичного коледжу.  

Діяльність волонтерського загону «Єдність» у 2022 році було спрямовано на 
реалізацію таких проєктів: 

- проєкт «Право на власне «Я», який впроваджувався в межах компонента 
Active Citizens Camp і програми «House of Europe» за підтримки Європейського 
Союзу;  

- проєкт «Валеошкола»; 
- участь в акції «World Cleanup Day», яку організовує Всеукраїнський 

молодіжний рух  «Let’s Do It Ukraine» під гаслом «Хай небо буде мирним, а 
Україна чистою!»;   

- участь у громадському формуванні «Доброволець»; 

- робота в логістичних центрах і гуманітарних складах м. Полтави (роботу  

забезпечували 26 членів волонтерського загону); 

- адресна допомога дітям-переселенцям, сиротам і онкологічним хворим 

(забезпечення ліками, засобами гігієни, харчуванням, одягом); 

- проведення тренінгів із невідкладної домедичної допомоги для громадських 

формувань територіальної оборони і працівників закладів дошкільної освіти; 

- проведення майстер-класів для дітей-переселенців; 
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- виготовлення маскувальних сіток, балаклав, збір амуніції для військових, 

виготовлення окопних свічок; 

- участь в ІТ-армії (кібердиверсії рашистських сайтів і каналів); 

- облаштування блокпостів територіальної оборони і місць перебування 

переселенців; 

- участь у Громадському штабі солідарності, чергування на залізничних 

вокзалах міста; 

- адресне забезпечення ліками за запитом пацієнтів ЗОЗ Харківської і 

Миколаївської областей; 

- чергування як молодшого медичного персоналу на волонтерських засадах у 

відділеннях ПОКЛ ім. М.В. Скліфосовського; 

- популяризація донорства в межах соціальної акції «По краплині для життя»; 

- допомога тваринам з екопарку Фельдмана, забезпечення їх харчуванням. 

У 2022 році санітарно-освітня робота волонтерського загону 

стоматологічного факультету  «Посмішка» була спрямована на профорієнтаційну 

роботу, проведення уроків гігієни ротової порожнини для організованих дитячих 

колективів м. Полтави.  

Робота волонтерського загону «Альміно» за звітний період була спрямована 

на співпрацю з навчально-реабілітаційним центром «Соняшник», зоозахисними 

організаціями з догляду за безхатніми тваринами й екопросвітницькі заходи  в м. 

Полтаві  й області. 

Усебічна інформація про навчальну і наукову діяльність ЗВО ПДМУ, з 

огляду на об’єктивний незалежний погляд на життя і значущі події, стала 

головним завданням роботи пресслужби Університету. Оскільки віртуальний 

інформаційний простір вітчизняних закладів вищої освіти в сучасному світі 

безмежний, то і пресслужба упродовж року прагнула до того, щоб оприлюднення 

всіх іміджевих матеріалів саме Полтавського державного медичного університету 

привертало увагу якомога більше зацікавлених читачів. Як результат, кількість 

підписників у мережі "Фейсбук" досягла помітки 10 167, "Інстаграм" – 2 886. При 

цьому всіляко забезпечувався ретельний вибір слушних інформаційних приводів і 

популярних жанрів викладення в друкованих і електронних ЗМІ. 
 

32. Запобігання порушенням академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу і притягнення їх до академічної відповідальності, 

розроблення, упровадження і застосування порядку виявлення і 

встановлення фактів порушення академічної доброчесності в закладі вищої 

освіти  

В Університеті впроваджено багаторівневу систему виявлення й 

установлення фактів порушення академічної доброчесності, засновану на 

комплексі локальних документів («Кодекс академічної доброчесності 

Полтавського державного медичного університету», «Положення про порядок 

перевірки в Полтавському державному медичному університеті текстових 

документів – дисертаційних робіт, звітів за науково-дослідними роботами, 

наукових публікацій, навчальної літератури, навчально-методичних видань, 

засобів навчання, кваліфікаційних робіт, письмових робіт здобувачів освіти усіх 
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рівнів на наявність плагіату», «Положення про академічну доброчесність 
Полтавського державного медичного університету»).

Складові академічної доброчесності в ПДМУ
1. Участь у проекті «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» 

(2020/2022). Укладений меморандум з американськими радами академічної 
доброчесності.

2. Рубрики на сторінках сайту Університету, деканатів, інститутів, кафедр.
3. Трирівнева система популяризації (кафедра, факультет/інститут, 

університет).
4. Наявність груп сприяння академічній доброчесності, до складу яких 

входять здобувачі освіти.
5. Участь здобувачів у наукових форумах, міжнародних конференціях з 

академічної доброчесності.
6. Популяризація академічної доброчесності через неформальну й 

інформальну освіту, онлайн-платформи «Всеукраїнський Університет Майдану», 
EdEra.

7. Заходи адміністрації та студентського самоврядування щодо 
популяризації питань з академічної доброчесності.

За ініціативи груп на факультетах і в інститутах було проведено щорічні 
заходи -  «Тижні академічної доброчесності».

Працівники бібліотеки проводили заходи щодо прищеплення/поширення 
інформаційної культури й академічної доброчесності, для науково-педагогічних 
працівників будо проведено 9 лекцій-презентацій «Бібліотека: про академічну 
доброчесність».

Для здобувачів освіти було проведено 72 практичні заняття з інформаційної 
культури.

Наукові статті при подачі супроводжуються доповідною запискою авторів 
про те, що робота не містить текстових чи інших запозичень, далі стаття 
перевіряється технічними засобами і проходить процедуру експертизи комісією в 
складі метролога/нормоконтролера, провідних учених закладу за напрямом 
публікації. Навчальна література, кваліфікаційні роботи, звіти та ін. 
перевіряються відповідальними співробітниками відповідно до норм локально- 
правових актів. Дисертаційні роботи перевіряються на наявність неправомірних 
запозичень на етапі підготовки до попередньої експертизи технічними засобами 
та призначеною наказом ректора комісією з перевірки первинної документації 
матеріалів дисертації. В Університеті працюють комісії з перевірки первинних 
матеріалів дисертаційних робіт, інших результатів науково-дослідної діяльності.

Ректор закладу вищої освіти Вячеслав ЖДАН


